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ЗВІТ
селищного голови про роботу Теофіпольської селищної ради та її

виконавчого комітету у 2023 році

Шановна громадо!
Завершився третій рік моєї роботи на посаді селищного голови. Цей рік

був дуже важким і важливим. Важким тому, що війна не скінчилась, наші
Збройні Сили України роблять усе можливе та неможливе, щоб втримати ворога,
за що їм низький уклін. У цій війні маємо велику кількість поранених і загиблих
захисників України. Глибоко співчуваємо батькам, дружинам, дітям і родинам
всіх загиблих.

З метою вшанування наших земляків Героїв, що загинули, померли в
наслідок військової агресії російської федерації в смт Теофіполь закладений парк
«Героїв-Захисників України», встановлена «Алея Слави» із фотопортретами
загиблих Героїв.

Ми пам'ятаємо кожного Героя нашої громади, який віддав своє життя за
свободу і територіальну цілісність країни і завдяки яким ми жили і
пропрацювали цей рік.

Важливий цей рік ще й тому, що економічна ситуація, що склалася в країні,
створила для нас справжній виклик, щодо утримання соціальної, так і критично-
важливої інфраструктури громади.

Ініціативи Теофіпольської селищної ради були спрямовані, в першу чергу
на підтримку Збройних Сил України.

Теофіпольською селищною радою, та жителями громади було зібрано
коштів на суму 4 180 438 гривень. За ці кошти були придбані автомобілі,
автономні обігрівачі, портативна електростанція, електрообігрівачі, генератори,
тепловізори, Starlink, турнікети, автомобільні шини, рації, каліматорні приціли
ноутбуки, повербанки , військова амуніція, продукти, ліки, інше.

А також, Теофіпольська селищна рада постійно підтримує
військовослужбовців та їх родини, створює умови для безперервного навчання
дітей, покращує надання медичних послуг, облаштування життя та побут
внутрішньо переміщених осіб.

Вдячний кожному, хто допомагав в цей нелегкий період практичними
справами, своїм досвідом, конструктивними порадами та зауваженнями. Хочу
подякувати депутатам і членам виконавчого комітету за плідну та конструктивну
роботу. Без вашої участі ми б не змогли досягти певних результатів та бути
надійним українським тилом.

Ми маємо затверджений бюджет на 2024 рік, прийняли багато цільових
програм, зокрема: підтримки Збройних Сил України, медичних закладів,
благоустрою громади, запобігання надзвичайним ситуаціям та інше.
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Пропоную вашій увазі звіт про те як жила та працювала Теофіпольська
селищна територіальна громада та звітуємо про пріоритети в роботі
Теофіпольської селищної ради у 2023 році.

Про громаду
Теофіпольська селищна територіальна громада станом на 01 січня 2024

року складається з 55 населених пунктів, на території яких проживає 25345 осіб.
Територія громади, за виключенням селища Теофіполь та сіл Михнівка,

Кунча, Дмитрівка, Коров’є, поділена на 13 старостинських округів, в яких
здійснюють свої повноваження 10 старост та 20 діловодів.

Депутатський склад ради VIII скликання – налічує 26 депутатів. При
селищній раді працює виконавчий комітет який складається із 21 члена
виконкому.

Теофіпольська селищна рада (далі – селищна рада), як орган місцевого
самоврядування, у своїй роботі керується принципами законності, гласності,
колегіальності, поєднуючи місцеві і державні інтереси та є публічною і
відкритою у своїй діяльності, про що свідчить робота з висвітлення новин та
сесій селищної ради на офіційному сайті селищної ради.

В своїй діяльності Теофіпольська селищна рада співпрацює з державними
органами, іншими органами місцевого самоврядування, зокрема з
Хмельницькою міською радою, із Всеукраїнською Асоціацією органів місцевого
самоврядування «Асоціація міст України» та її Хмельницьким відділенням, а
також із регіональним офісом Програми «U-LEAD з Європою» в Хмельницькій
області.

Теофіпольською селищною радою укладені угоди:
з головним управлінням Пенсійного фонду України в Хмельницькій

області про співпрацю надання соціальних послуг;
з Теофіпольським управлінням Хмельницької філії Хмельницького

обласного центру зайнятості у сфері сприяння зайнятості населення.
08 березня 2023 року Теофіпольська селищна територіальна громада

підписала Угоду про партнерську співпрацю з містом і гміною Солець –над –
Віслою (Польща). Метою підписання Угоди є налагодження співпраці між
громадськими організаціями сторін, поширення на території сторін відомостей
про країну партнера, створення спільних програм та проєктів, обмін делегаціями.

Підписано меморандуми про співпрацю:
з Хмельницькою обласною військовою адміністрацією, Міністерством у

справах ветеранів України у сфері надання комплексної послуги «Ветеран
Хмельниччини» через надання адміністративних послуг;

з Благодійною організацією «Благодійний фонд «ПОСМІШКА ЮА» у
питаннях захисту прав людини, дитини, вразливих категорій населення в умовах
воєнного стану, у час післявоєнного відновлення;

з Товариством з обмеженою відповідальністю «Волочиськ-агро» про
співпрацю з питань соціально-економічного розвитку (соціальне партнерство);

з громадською організацією «Хмельницький енергетичний кластер» в
напрямку енергоефективності;



3

з Хмельницьким обласним центром контролю та профілактики хвороб
Міністерства охорони здоров’я України у сфері зміцнення здоров’я громадян;

з Старокостянтинівським міськрайонним благодійним фондом «Карітас».

Сесійна діяльність
Відповідно до вимог статті 46 Закону України «Про місцеве

самоврядування в Україні» основною формою роботи селищної ради є сесійна
діяльність. Скликання пленарних засідань проводиться відповідно до
розпоряджень селищного голови при чіткому дотриманні норм Закону України
«Про місцеве самоврядування в Україні» та Регламенту Теофіпольської
селищної ради.

Депутати селищної ради на власну електронну пошту завчасно отримують
проєкти рішень, які виносяться на розгляд сесії. Також депутати мають
можливість ознайомитися із проєктами рішень, завантаживши їх з офіційного
сайту селищної ради.

Проєкти рішень, довідкові матеріали на пленарні засідання готували
депутати, апарат та виконавчі органи селищної ради. Всі матеріали обов’язково
розглядались на засіданнях постійних комісій селищної ради, зокрема на
спільних засіданнях, які проводилися перед початком сесій. Під час цих засідань
проєкти рішень були детально опрацьовані і обговорені та в разі необхідності в
документи вносилися зміни та корективи.

Загалом у 2023 році відбулось 11 пленарних засідань селищної ради, під
час яких було прийнято 362 рішення.

За звітний період прийнято 19 довгострокових програм та внесено зміни і
доповнення до 35 програм, 9 програм знято з контролю, заслухано про хід
виконання 13 програм.

На сесіях селищної ради 10 разів розглядались питання, що стосувались
внесення змін до бюджету Теофіпольської селищної територіальної громади на
2023 рік. Рішенням селищної ради від 22 грудня 2023 року № 23-39/2023
прийнято бюджет Теофіпольської селищної територіальної громади на 2024 рік.

Проводилась робота щодо управління комунальною власністю селищної
ради. Так, за звітний період, прийнято 99 рішень, що стосувались комунальної
власності територіальної громади. Також розглядались питання підтримки таких
комунальних підприємств селищної ради, як «Теофіпольлісвод», «Благоустрій»,
«Теофіпольське виробниче управління житлово-комунального господарства»,
комунальної установи «Центр надання соціальних послуг».

Селищною радою, у 2023 році, прийнято 14 рішень щодо реформування
закладів освіти громади, що сприятиме розвитку дітей та наданню якісних знань
в дошкільних та освітніх закладах.

На пленарних засіданнях розглядались питання врегулювання земельних
відносин, з яких прийнято 138 рішень.

Селищною радою прийняті рішення «Про встановлення ставок та пільг зі
сплати земельного податку на території Теофіпольської селищної ради», «Про
затвердження ставок орендної плати за земельні ділянки комунальної власності
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Теофіпольської селищної ради», що дасть змогу додатково поповнити бюджет
селищної ради.

У Теофіпольській селищній раді VIIІ скликання були сформовані та діють
6 постійних депутатських комісій. Вони проводять свою роботу в тісній
співпраці з структурними підрозділами та відповідальними посадовими особами
селищної ради. У звітному році проведено 14 засідань постійних комісій, з них
11 засідань постійних комісій – спільно. На засіданнях розглянуто 365 проєктів
рішень і рекомендовано до прийняття 362 проєкти.

В цілому організація роботи постійних комісій свідчить про те, що
депутати селищної ради налаштовані на цілеспрямовану, конструктивну працю.

Діяльність виконавчого комітету ради
Відповідно до статті 51 Закону України «Про місцеве самоврядування в

Україні» Теофіпольською селищною радою утворено виконавчий комітет та
затверджено його склад в кількості 21 особи.

Протягом звітного періоду проведено 19 засідань виконавчого комітету та
прийнято 292 рішення, з них 16 рішень поставлено на контроль, у 63 рішення
вносились зміни.

Питання, які розглядались на засіданні виконавчого комітету, стосувались:
благоустрою населених пунктів селищної територіальної громади, надання
дозволу на видалення зелених насаджень та санітарну обрізку дерев, житлових
питань, діяльності житлово - комунальної сфери громади, управління
комунальною власністю, забезпечення підприємницької діяльності,
упорядкування нумерації будинків, зміни адрес, містобудівних умов, тарифів на
послуги з вивезення сміття та водо постачання.

За поданням сектору «Служба у справах дітей» Теофіпольської селищної
ради прийнято 61 рішення з дотримання законодавства по правах дитини, а саме:
про здійснення правочинів в інтересах дитини, надання статусу дитини, яка
постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.

Також розглядались питання, що стосувались діяльності галузей освіти,
культури, медицини, соціальної сфери, зокрема питання надання одноразової
допомоги на лікування малозабезпеченим громадянам, допомоги учасникам
АТО/ООС та членам сімей загиблих.

На засіданнях виконавчого комітету погоджувались довгострокові
програми та зміни до бюджету Теофіпольської селищної ради на 2023 рік.

У звітному періоді селищна рада активно працювала із громадянами. За
цей час до селищної ради надійшло 58 письмових звернень громадян, 75 – усних,
під час особистого прийому.

Найбільша кількість звернень стосується: соціального захисту населення,
допомоги на лікування, житлової політики, працевлаштування, земельних
відносин.

Загальна кількість вхідної кореспонденції за звітний період склала: 2617
електронних листів, 1626 листів загальної кореспонденції, 28 запитів на публічну
інформацію, 588 листів по земельних питаннях.

Вихідна кореспонденція у 2023 році складала 9716 документів.

https://rada.info/upload/users_files/04405774/5c55609e35769ccf077267f891ab77f7.doc
https://rada.info/upload/users_files/04405774/5c55609e35769ccf077267f891ab77f7.doc
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Від народного депутата Олени Копанчук та депутатів селищної ради
надійшло 11 депутатських звернень. Всі запити та звернення були вчасно
опрацьовані, відповіді надано запитувачам відповідно до вимог Закону України
«Про доступ до публічної інформації».

За охоплений звітом період селищним головою підписано та видано
розпоряджень: з основної діяльності 437, з адміністративно господарської
діяльності 43, з кадрових питань 706.

Важливим напрямком роботи селищної ради є також правове забезпечення
діяльності ради та організація її роботи.

При підготовці проєктів рішень та розпоряджень селищного голови, їх
розгляді та візуванні відповідальні посадові особи, проводять постійний
контроль щодо виявлення і усунення чинників, які могли б мати ризики вчинення
корупційних правопорушень, конфлікту інтересів.

Депутатський корпус та виконавчі органи селищної ради працюють
відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» та інших
антикорупційних нормативно-правових актів. Посадовими особами селищної
ради та депутатами заповнені електронні декларації за 2021 та 2022 роки.

Впродовж 2023 року проведено 21 засідання адміністративної комісії при
виконавчому комітеті Теофіпольської селищної ради. Загалом було розглянуто
187 протоколів про адміністративні правопорушення на виконання яких до
бюджету громади надійшло 991 454, 85 гривень.

Економічна діяльність, проєкти та гранти
Теофіпольською селищною радою систематично здійснюється політика

забезпечення збалансованого економічного та соціального розвитку громади,
ефективного використання всіх наявних в громаді ресурсів.

На виконання цих завдань спрямовані довгострокові програми: Програма
соціально-економічного розвитку Теофіпольської територіальної громади на
2023 рік, Програма підтримки розвитку сімейних молочних ферм на території
Теофіпольської селищної територіальної громади на 2021-2024 роки, Програма
реформування і розвитку комунального підприємства «Теофіпольлісвод»
Теофіпольської селищної ради на 2021 - 2024 роки, Програма «Бюджет участі
Теофіпольської селищної територіальної громади на 2023-2025 роки», Програма
продовольчої безпеки Теофіпольської селищної територіальної громади на 2023
рік.

В рамках проєкту «Згуртовані громади» за підтримки Програми USAID з
аграрного і сільського розвитку здійснено передачу жителям та
домогосподарствам територіальної громади насіння овочевої групи від
міжнародних насіннєвих компаній BAYER, Hazera, Enza Zaden, Rijk Zwaan та
інших. Асортимент насіння овочів включав: моркву, цибулю.

Теофіпольська селищна рада в межах своєї компетенції та можливостей
бере участь у різних економічних та гуманітарних проєктах та грандах.

Також постійно проводиться робота над написанням грантових заявок та
залученням коштів від Європейських донорів. Так, за підтримки Німецького
Товариства міжнародного співробітництва GIZ Ukraine та ULEAD з Європою
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успішно реалізовано проєкт ХАБ розвитку овочівництва у Теофіпольській
громаді.

Станом на грудень 2023 року було прийнято участь та виграно ще один
проєкт «Курс на Незалежність», який організовано завдяки партнерству
українського бізнесу та Уряду Німеччини: Федерального Міністерства
економічної співпраці та розвитку (BMZ), німецького банку розвитку DEG та
агропромхолдингу “Астарта-Київ”. Партнером з впровадження є благодійний
фонд “Повір у себе” з допомогою, якого буде збудовано ще одну теплицю.
Завдяки збільшенню об’ємів вирощуваної продукції планується забезпечення
лікарні, шкіл та садочків громади овочевою продукцію, що в свою чергу
зменшить витрати місцевого бюджету.

Завдяки Програмі «Бюджет участі Теофіпольської селищної
територіальної громади на 2023-2025 роки» фінансування у розмірі 40 тис. грн
отримали 5 найкращих проєктів громади.

З метою забезпечення повноцінного наповнення бюджету проводилися
засідання комісії з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості
населення, погашення заборгованості із сплати податків та забезпечення
наповнення бюджету селищної ради.

У 2023 році проводилась активна робота по наповненню молочного
кооперативу «Молочна краплина». Протягом року зареєстровано понад 60 осіб,
власників ВРХ у Державному аграрному реєстрі, з метою отримання спеціальної
бюджетної дотації на велику рогату худобу. Також надавалась допомога у зборі
документів на отримання фінансової підтримки з обласного бюджету за
Програмою розвитку агропромислового комплексу Хмельницької області на
2023-2027 роки.

У 2023 році запущено проєкт створення «Індустріального парку».
Розроблено конценцію, детальний план, визначено земельну ділянку під
«Індустріальний парк». Робота над цим проєктом буде продовжуватись і в 2024
році. Розбудова індустріального парку сприятиме розвитку бізнесу в громаді, в
значній мірі вирішить проблеми працевлаштування жителів громади, поповнить
місцевий бюджет та дасть змогу поліпшити стан доріг, логістику, розвивати
інфраструктуру громади.

З листопада 2023 року в громаді триває робота над проєктом
«Відновлювані джерела енергії для стійкої України», що реалізується
консорціум громадських організацій (Екоклуб, Екодія, Energy Act For Ukraine
Foundation, RePower Ukraine) спільно з GIZ за дорученням Уряду Німеччини.
Вже пройдено 2 етапи відбору та етап інтерв’ю. В межах проєкту заплановано
встановлення сонячної електростанції на будівлі амбулаторії загальної практики
сімейної медицини комунального некомерційного підприємства «Центр
первинної медики-санітарної допомоги», а також додаткового обладнання
(акумуляторів тощо). Очікується, що загальна вартість проєкту становитиме
близько 1 500 000 грн, з яких 200 000 грн - співфінансування з боку громади.

Встановлення дахової сонячної електростанції дозволить кардинально
зменшити витрати на придбання електроенергії в сонячну пору року (доби).
Також, це гарантувало б забезпечення мінімальних потреб в електроенергії в
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періоди аварійних відключень електроенергії без використання дизельного
генератора, що є особливо затратним та екологічно шкідливим. Тим самим
зменшиться ризик виникнення ситуацій, що несуть загрозу для життя й здоров’я
пацієнтів.

Впровадження проєкту дозволить заощадити бюджетні кошти (близько
300 тис грн/рік) і спрямувати їх на інші проєкти у сфері енергоефективності,
вирішити проблему дефіциту електроенергії в період аварійних відключень і
пікових навантажень, забезпечити роботу закладів в нормальному режимі.

У 2023 році Теофіпольська селищна територіальна громада увійшла до
першої четвірки переможців за результатами конкурсного відбору по
проєкту «Енергоефективні громади» від Greenpeace. В межах
проєкту у 2024 році буде здійснено енергоаудит корпусів комунального
некомерційного підприємства «Теофіпольська багатопрофільна лікарня». Після
проведення енергоаудиту заклад отримує перелік заходів та засобів для
досягнення економії енергії.

Для нас дуже важливо розвивати та підтримувати молодь громади, адже
це - наше майбутнє. Теофіпольська селищна рада активно працює над проєктом
«Бізнес і освіта громади». В рамках цього проєкту реалізуються Програми:
«Співпраця закладів освіти з місцевим бізнесом» та «Молодіжна ініціатива».

Метою Програми «Співпраця закладів освіти з місцевим бізнесом» є
формування вміння бути конкурентним на ринку праці, вдосконалити процес
забезпечення місцевого бізнесу кваліфікованими кадрами безпосередньо через
розширення співпраці місцевого бізнесу, Теофіпольського ПАПЛ із закладами
освіти.

Програма «Молодіжна ініціатива» спрямована на: активну участь молоді
у розбудові громади, популяризацію волонтерського руху, створення умов для
повноцінної самореалізації молоді, її творчого потенціалу, підвищення
національної гідності та патріотичної свідомості, створення та функціонування
молодіжного інформаційного простору.

Діяльність комунальної установи «Агенція місцевого розвитку»
Теофіпольської селищної ради (далі – Агенція) спрямована на сприяння
реалізації стратегії розвитку громади, надання аналітичної підтримки цьому
процесу, супровід інвестиційних та грантових програм та проєктів, культурного
та освітнього розвитку Теофіпольської територіальної громади, налагодження
партнерських відносин з міжнародними та українськими організаціями з метою
залучення кращого іноземного та українського досвіду для реалізації та
фінансування культурних освітніх програм/проєктів, сприяння професійному
розвитку педагогічних працівників, їх психологічної підтримки та
консультування.

В Агенції проводяться навчальні заняття з англійської мови, польської
мови, української мови для внутрішньо переміщених осіб, заняття з історії
України, заняття для підприємців щодо надання роз'яснення податкового
законодавства, тематичні та пізнавально-розвиткові заняття для дітей, практичні
заняття з першої домедичної допомоги й тактичної медицини.

Культурно-освітні заходи, які організувала Агенція місцевого розвитку
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протягом 2023 року це майстер-класи та ігри-квести для дітей та дорослих
Теофіпольської громади, навчальні екскурсії, зустрічі професійних спільнот,
проведення навчальних, психологічних тренінгів та занять для внутрішньо
переміщених осіб з метою соціокультурної інтеграції, тематичні вечори та
народознавчі уроки, з метою вивчення та популяризації культурної спадщини
українського народу, перегляди художніх і документальних кінофільмів та
мультфільмів з обговоренням морально-етичних питань.

Агенція місцевого розвитку налагодила тісну співпрацю з комунальними
установами та підприємствами, закладами освіти, благодійними фондами та
громадськими організаціями, місцевими підприємцями.

Організовувались зустрічі з представниками громадських організацій
«Посмішка ЮА», «Рокада», «Козацький рій», «Територія нових змін»,
«Енергетичний кластер».

В Агенції збираються матеріал та готується до друку інформаційний
бюлетень Теофіпольської селищної ради «Час Громади». Протягом 2023 року
було видано 10 номерів інформаційного бюлетеня. Задля збільшення
інформаційного контенту бюлетеня «Час Громади» було створено Facebook
сторінку. З метою надання професійних інформаційних послуг жителям громади
у відповідності до сучасних технологій був створений YouTube канал, де
опубліковано близько 10 відеороликів.

Консультантом комунальної установи «Агенція місцевого розвитку» -
уповноваженою з енергетичного менеджменту здійснюється робота по
енергоменеджменту будівель комунальної власності селищної ради.
Сформовано базу для енергомоніторингу, розпочато ведення щоденного
енергомоніторингу будівель комунальної власності.

Теофіпольською селищною радою прийнято рішення про приєднання
Теофіпольської селищної територіальної громади до європейської ініціативи
«Угода мерів по клімату та енергії».

Реалізовано 2 проєкти спільно з ГО «Хмельницький енергетичний
кластер», зокрема це - «Школа муніципального енергоменеджменту
Теофіпольської громади». В межах проєкту проведено 3 модульних заняття для
представників селищної ради, комунальних установ та комунальних закладів, а
також закладів освіти. Навчання стосувалося організації та побудови
енергоменеджменту в громаді, ініціативи "Угода Мерів", енергоаудиту тощо.

Проведено додатковий навчальний модуль, який стосувався побудови
системи правильного поводження з відходами на рівні громади.

Розроблено та прийнято Теофіпольською радою «План дій сталого
енергетичного розвитку і клімату для Теофіпольської громади».

Агенція активно проводить волонтерську діяльність. Збирали кошти на
придбання необхідних речей військовим, приймали та відправляли військовим
та внутрішньо переміщеним особам продукти харчування, засоби гігієни.
Надавали консультативну та психологічну допомогу дітям та дорослим,
внутрішньо переміщеним особам, жінкам із сімей військовослужбовців. Плели
маскувальні сітки та маскувальні халати (кікімори) для снайперів. Проводили
благодійні акції. В рамках цих акцій зібрали сотні кілограмів продуктів
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харчування, шкарпеток, засобів гігієни, одягу та взуття, ліків, військової форми,
амуніції тощо.

Від початку війни і дотепер Агенція місцевого розвитку залишається
місцем, куди не лише приносять та передають гуманітарну допомогу для
військових та переселенців, а й майданчиком для зустрічі волонтерів, жителів
громади.

Надання адміністративних послуг
Усі громадяни є споживачами адміністративних послуг. Ми одержуємо

паспорти, посвідчення водія та інші документи, реєструємо місце проживання,
шлюб, автомобіль, нерухоме майно, отримуємо будівельні дозволи тощо.

Видача цих документів та вчинення дій і є адміністративними послугами.
Від якості їх надання залежить рівень життя людей. З метою створення для
жителів громади максимально комфортних умов отримання цих послуг на
території Теофіпольської селищної територіальної громади в серпні 2023 року
відкритий новий Дія Центр - Центр надання адміністративних послуг
Теофіпольської селищної ради. Для завершення усіх будівельно-монтажних
робіт новобудови, у 2023 році, з державного бюджету виділені кошти в сумі 370,4
тис. грн, з бюджету громади виділені кошти в сумі 2318,1 тис. гривень.

Жителі Теофіпольської територіальної громади та місцевий бізнес можуть
отримувати 250 адміністративних послуг.

В приміщенні Центру надання адміністративних послуг знаходяться:
державні реєстратори відділу надання адміністративних послуг, які

здійснюють державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно, державну
реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців;

кадастровий реєстратор Сектору №1 Відділу №1 Управління надання
адміністративних послуг Головного управління Держгеокадастру;

головний спеціаліст відділу надання адміністративних послуг, який
забезпечує виконання повноважень з реєстрації/зняття з реєстрації місця
проживання/перебування фізичних осіб, формування та ведення Реєстру
територіальної громади.

Забезпечено роботу адміністраторів Центру надання адміністративних
послуг з:

Державним реєстром речових прав на нерухоме майно;
Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців

та громадських формувань;
Єдиною державною електронною системою у сфері будівництва,
програмним комплексом "Інтегрована інформаційна система "Соціальна

громада"дляорганізації надання адміністративних послуг соціального характеру;
Реєстром територіальної громади;
Електронними сервісами Держгеокадастру;
Центр надання адміністративних послуг підключено до шерингу

документів у Дія.
Адміністратори Центру надання адміністративних послуг також надають

послуги із оформлення - видачі довідок про взяття на облік внутрішньо
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переміщених осіб та грошової допомоги для цієї категорії населення.
Допомагають внутрішньо переміщеним особам подавати повідомлення про
пошкоджене та знищене нерухоме майно внаслідок бойових дій, терористичних
актів, диверсій, спричинених військовою агресією Російської Федерації через
Дію.

Протягом 2023 року до Центру надання адміністративних послуг надійшло
28373 звернень.

Надано адміністративні послуги по таких напрямках:
реєстрація юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців - 660,
реєстрація речових прав на нерухоме майно – 17822,
послуги, суб’єктом надання яких є Держгеокадастр – 671,
видача документів дозвільного характеру – 49,
послуги з реєстрації/ зняття з реєстрації місця проживання/перебування

фізичних осіб, видача витягів з Реєстру територіальної громади – 7203,
послуги соціального характеру – 1968.
В Центрі надання адміністративних послуг надаються консультації як

безпосередньо, так і в телефонному режимі. Також застосовується практика
отримання заяв та надсилання результатів адміністративних послуг за
допомогою поштового зв’язку.

У новозбудованому Дія Центрі розташований Теофіпольський сектор
Управління державної міграційної служби у Хмельницькій області, який
має окремий вхід у приміщення та повністю відповідає сучасним вимогам
прийому громадян різних категорій та вікових груп населення. Облаштовано
залу очікування та кабінети для працівників сектору.

У 2023 році за надання адміністративних послуг Теофіпольським сектором
Управління державної міграційної служби у Хмельницькій області до бюджету
Теофіпольської селищної ради надійшло 734051, 00 гривень.

Комунальна установа «Теофіпольський трудовий архів»
Теофіпольської селищної ради (далі – Трудовий архів) забезпечує збір і
збереження документів з особового складу підприємств, установ і організацій,
що діяли на території бувшого Теофіпольського району і ліквідувались без
правонаступників.

В Трудовому архіві зберігаються документи 144 ліквідованих підприємств,
по яких нараховується 14914 справ, 250 справ із 25 сільських територіальних
виборчих комісій та 14 справ окружної виборчої комісії № 191 по виборах
Президента України 2010 року. Всього 170 фондів, в яких зберігається 15178
одиниць збереження.

Протягом 2023 року Трудовим архівом регулярно здійснювались заходи
по збереженню документів з особового складу.

За звітний період до Трудового архіву надійшло 760 запитів. Відповіді на
усі запити виконано своєчасно. На особистому прийомі розглянуто 73 звернень
громадян з різних питань.

В 2023 році прийнято на довгострокове зберігання 165 одиниць зберігання
від 11 ліквідованих установ і 409 одиниць зберігання (доповнення до фонду). Всі
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описи, передмови та історичні довідки погодженні на ЕПК Держархіву
Хмельницької області.

На утримання трудового архіву в 2023 році з місцевого бюджету виділено
асигнувань в сумі 374500 гривень.

У вересні 2023 року Трудовий архів було переміщено у більш зручне,
просторе приміщення. Поряд розташований архівний відділ Хмельницької
районної державної адміністрації. Таке розміщення дає можливість жителям
громади вирішувати справи щодо архівних документів в одному приміщенні, не
витрачаючи зайвий час.

Соціальний захист населення громади
Теофіпольською селищною радою активно реалізується соціальна

політика, спрямована на поліпшення матеріального становища соціально
вразливих верств населення, сімей і громадян, які перебувають у складних
життєвих обставинах, соціального забезпечення військовослужбовців та їх
родин. Заходи по забезпеченню прав та соціальних гарантій жителів нашої
громади здійснюють сектор соціального захисту Теофіпольської селищної
ради, комунальна установа «Центр надання соціальних послуг»
Теофіпольської селищної ради та комунальна установа «Інклюзивно-
ресурсний центр» Теофіпольської селищної ради.

Протягом січня – грудня 2023 року сектором соціального захисту
проводилась робота щодо виконання чинного законодавства з питань
соціального захисту населення.

Сектором соціального захисту були перевірені та сформовані 1788
електронних особових справ про призначення усіх видів державних допомог з
використанням програмного комплексу «Інтегрована інформаційна система
«Соціальна громада», з них: про надання допомог – 992 справи, пільг – 254
справи, субсидій – 542 справи.

За звітний період сектором соціального захисту прийнято і зареєстровано:
107 заяв з документами щодо надання одноразової допомоги на лікування

громадянам, які опинилися у складних життєвих обставинах, та виплачено
допомоги на загальну суму 150,0 тис. грн;

11 заяв з документами щодо надання одноразової грошової допомоги
ветеранам війни, які брали участь у захисті Батьківщини в період Другої світової
війни та опинились у складних життєвих обставинах, надано 10 тис. грн
допомоги;

4 заяви з документами щодо надання одноразової грошової допомоги
ветеранам війни, які брали участь в бойових діях на території інших держав та
опинились у складних життєвих обставинах, надано 6 тис. грн допомоги;

6 заяв з документами щодо надання одноразової грошової допомоги
ветеранам та пенсіонерам органів внутрішніх справ, Національної поліції,
військової служби, що опинились у складних життєвих обставинах, на суму 6,5
тис. грн;
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11 заяв з документами щодо надання одноразової грошової допомоги
особам, що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи та опинились у
складних життєвих обставинах, надано 10,0 тис. грн допомоги;

6 заяв з документами щодо надання допомоги на поховання деяких
категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов’язалася
поховати померлого, надано 15,6 тис. грн допомоги;

36 заяв з документами щодо надання одноразової грошової допомоги
учасникам АТО/ООС, членам сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС,
що опинились у складних життєвих обставинах, надано 118,0 тис. грн ;

28 заяв з документами щодо одноразового забезпечення твердим паливом
учасників АТО/ООС, сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, укладено
договір з комунальним підприємством «Теофіпольлісвод» Теофіпольської
селищної ради на суму 261,0 тис. гривень.

Із селищного бюджету відшкодовувались витрати на поховання осіб, які
загинули (померли) у зв’язку із військовою агресією Російської Федерації проти
України.

У 2023 році відшкодовано витрати на поховання 21 особи, що загинула
(померла) у зв’язку із військовою агресією Російської Федерації проти України
на суму 278,0 тис. гривень.

Сектором соціального захисту проведено 7 обстежень сімей, здійснено 7
комплексних визначень ступеня індивідуальних потреб осіб, які потребують
надання соціальних послуг за показниками, 4 особам призначено щомісячні
компенсаційні виплати, як таким, що надають соціальні послуги з догляду на
непрофесійній основі.

Загалом проведено 13 засідань комісії по розгляду питань з надання
грошової допомоги.

Також укладено 4 договори з 2 перевізниками про здійснення
компенсаційних виплат перевізникам за пільговий проїзд окремих категорій
громадян та розроблено 48 додаткових угод. Здійснено 16 обстежень приміських
та міських маршрутів, проведено 4 засідання комісії з визначення коефіцієнту
співвідношення кількості безплатних та платних пасажирів. Станом на 01 грудня
2023 року нараховано 549,0 тис. грн компенсаційних виплат перевізникам за
пільговий проїзд окремих категорій громадян.

Крім того, відшкодовувалися кошти по наданих пільгах за користування
телефоном (абонплата) та встановлення телефону окремим категоріям громадян.
Укладено 1 договір з АТ «Укртелеком» та здійснено звірку розрахунків за надані
населенню послуги, на які надаються пільги, на суму 9170 гривень.

Протягом 2023 року за рахунок коштів державного, Хмельницького
обласного бюджету та часткової оплати вартості дороги за рахунок батьків (осіб,
які їх замінюють) та з інших джерел, не заборонених законодавством,
оздоровлювалося 18 дітей, які потребують особливої соціальної уваги та
підтримки, зокрема:

3 дитини – сироти, 5 дітей, позбавлених батьківського піклування, 1 дитина
учасника бойових дій, 4 дітей з багатодітних сімей, 4 дітей з малозабезпечених
сімей, 1 дитина-відмінник у навчанні.
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Сектором соціального захисту проводилась робота у сфері надання
соціальних послуг:

зареєстровано 98 заяви про надання соціальних послуг;
прийнято 92 рішень про надання/відмову в наданні соціальних послуг;
прийнято 37 рішень про припинення надання соціальних послуг;
направлено 6 пакетів документів для видачі путівки щодо влаштування до

будинку-інтернату для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю.
Працівниками сектору соціального захисту проводилась робота по

обстеження матеріально-побутових умов домогосподарства / фактичного місця
проживання особи, а саме:

проведено та складено 78 актів обстежень матеріально-побутових умов
домогосподарств / фактичного місця проживання осіб;

здійснено виїзди по обстеженню побутово - житлових умов осіб і складено
152 акти.

У 2023 році сектором соціального захисту сформовано та подано
Хмельницькій обласній державній адміністрації 1 пакет документів щодо
присвоєння почесного звання України «Мати-героїня».

Організовано та проведено 2 засідання Ради з питань внутрішньо
переміщених осіб Теофіпольської селищної ради.

Також проведено 5 засідань опікунської ради з питань забезпечення прав
повнолітніх осіб при виконавчому комітеті селищної ради на яких розглянуто:

6 звернень громадян про розгляд можливості призначення опікунами осіб
у разі визнання їх судом недієздатними;

1 заяву можливість призначення судом опікуном недієздатної особи;
1 заяву про звільнення від повноважень опікуна та доцільність

призначення нового опікуна над недієздатною особою;
1 звернення комунальної установи «Центр надання соціальних послуг»

Теофіпольської селищної ради.
Завдяки співпраці з Лігою соціальних працівників України у 2023 році

було реалізовано проект Представництва Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в
Україні «Забезпечення системного реагування на потреби дітей, які повернулися
до біологічних сімей з інтернатних закладів та дітей групи Комунальна
установа «Центр надання соціальних послуг» Теофіпольської селищної
ради (далі – Центр) – це комплексний заклад соціального захисту населення,
відділення якого проводять соціальну роботу та надають послуги особам/сім’ям,
які належать до вразливих груп населення або перебувають у складних життєвих
обставинах.

Фахівці із соціальної роботи відділення соціальної роботи та соціальних
послуг за місцем проживання систематично проводять облік сімей/осіб, які
опинилися у складних життєвих обставинах.

В результаті налагодженої роботи з іншими суб’єктами соціальної роботи
за 2023 рік було здійснено 822 оцінки потреб дитини та її сім’ї з метою виявлення
ознак складних життєвих обставин, за результатами яких на облік занесені 678
сімей, де виховується 564 дитини, які перебувають в складних життєвих
обставинах.
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За результатами проведення акту оцінки потреб сім`ї/особи отримують
соціальні послуги. Так, за звітний період 1507 сімей/осіб отримали соціальні
послуги: консультування – 837, соціальна адаптація – 732, соціальна
профілактика – 125, інформування – 1436, надання гуманітарної допомоги - 1675.

За 2023 рік до відділення надійшло 13 повідомлень про вчинення
насильства в сім’ї. У Центрі створена мобільна бригада соціально-психологічної
допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства. Фахівцями із
соціальної роботи складено 13 актів оцінки потреб дитини та її сім'ї, у яких
вчинено насильство. 10 сімей, у яких виховується 28 дітей, перебувають на
обліку через насильство в сім'ї.

Фахівцями із соціальної роботи також складено 3 акти оцінки потреб осіб,
з числа дітей сиріт та позбавлених батьківського піклування. Всього на обліку
перебуває 15 осіб, з числа дітей сиріт та позбавлених батьківського піклування.
Наявність статусу «особа з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського
піклування» не означає здійснення соціальної роботи з цією категорією в
обов’язковому порядку. Послуги надаються тим, хто потребує та виявив бажання
їх отримувати.

Також фахівці із соціальної роботи забезпечують соціальне супроводження
прийомних сімей. На обліку перебуває 3 прийомні сім′ї, у яких виховується 6
дітей позбавлених батьківського піклування. В ході соціального супроводження
спеціалісти регулярно відвідують ці сім’ї, проводять роботу щодо повноцінного
розвитку дітей, створення належного психологічного клімату та надають інші
соціальні послуги.

Станом на грудень 2023 року на обліку в Центрі перебувало 588
внутрішньо переміщених осіб (ВПО). Всього за звітний період 1806 осіб
охоплено соціальними послугами. У 2023 році функціонувало два місця
тимчасового проживання, які за рік прийняли 145 осіб.

Теофіпольська селищна рада активно бере участь в різних європейських
проєктах, зокрема співпрацює з Благодійним фондом «Рокада». За сприяння
міжнародних та благодійних фондів (Товариство Червоний Хрест України, БФ
«Карітас Старокостянтинів», Карітас Хмельницький УГКЦ, БФ сімʼї Лабазюк
«МИ ПОРУЧ», ГО «Захист - об'єднання волонтерів», Агенція регіонального
розвитку, Міжнародна організація міграції, БФ «Руки друзів») за рік вдалося
залучити значну матеріальну та нематеріальну допомогу, зокрема налагоджено
тісну співпрацю щодо облаштування місць тимчасового перебування побутовою
технікою, меблями, речами повсякденного вжитку тощо.

За сприяння UNHCR Ukraine - Aгентство ООН у справах біженців в
Україні було відкрито у 2023 році два дитячих Простори, які здійснюють
психосоціальну підтримку дітей громади.

Крім того, працівники відділення здійснюють догляд та надають допомогу
особам похилого віку та особам, які втратили працездатність у зв’язку з
інвалідністю. На обслуговуванні знаходиться 374 особи, з яких 258 на
безоплатному обслуговуванні та 116 на платному обслуговуванні. Всього з
початку року надано 85916 послуг з яких 10710 послуг надано на платній основі.
Здійснено 33972 відвідування підопічних.
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Станом на грудень 2023 року на обслуговуванні у відділенні натуральної
та грошової допомоги знаходиться 130 осіб (81 жінка, 49 чоловіків), які
перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої
допомоги, з них 18 – знаходяться на безоплатному обслуговуванні.

За звітний період 42 особи зараховані на облік отримувачів соціальної
послуги натуральна допомога, 9 з них на безкоштовне обслуговування.

Відділення натуральної та грошової допомоги організовує надання на
платній та безоплатній основі швацьких, перукарських послуг, послуг з прання
білизни, надання продуктів харчування, предметів і засобів особистої гігієни,
санітарно-гігієнічних засобів та засобів догляду, одягу, взуття та інших
предметів першої необхідності.

Основна частина послуг з прання, послуг перукаря, швачки надавалась
особам похилого віку та особам з інвалідністю, що перебувають на обліку у
різних відділеннях комунальній установи «Центр надання соціальних послуг»
на безоплатній основі за місцем проживання. Протягом звітного періоду
відділенням надано 7107 послуг.

На безоплатній основі надано 1772 послуги перукарем, послуг дрібного
ремонту одягу та прання, в тому числі на пункті обслуговування с. Шибена - 992
послуги.

У 2023 році 4504 соціально незахищені сім’ї отримали допомогу у вигляді
вживаного та нового одягу, засобів гігієни, продуктових наборів, дитячого
харчування та памперсів.

Також здійснювались послуги на платній основі. У звітному періоді надано
831 платну послугу на суму 36326,90 гривень.

Дякуючи тісній співпраці з громадською організацією «Благодійний центр
«Довіра» у комунальній установі «Центр надання соціальних послуг»
Теофіпольської селищної ради створено банк технічних та інших засобів
реабілітації. Мешканці нашої громади мають змогу безкоштовно взяти у
тимчасове користування засоби пересування та реабілітації. В 2023 році такими
послугами скористалося 38 осіб, яким видано 46 одиниць засобів.

У відділенні комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю проходять
реабілітацію 11 підопічних: діти з інвалідністю – 10 осіб та 1 особа з інвалідністю
віком від 18 років. У відділенні працюють з підопічними, які мають різні види
захворюваності: синдром Дауна, аутичний синдром, ДЦП, затримка
психомовного розвитку, вроджені вади головного мозку. Їм надаються послуги
з соціальної реабілітації, психолого-педагогічної корекції та психолого-
педагогічної діагностики, лікувального масажу та професійної орієнтації. За
формою обслуговування, надається послуга денного догляду.

Інклюзивну освіту в Теофіпольській селищній територіальній громаді
забезпечує комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр»
Теофіпольської селищної ради (далі - Центр). В Центрі працюють 6
працівників.

У 2023 році було покращено матеріально – технічні умови, необхідні для
функціонування роботи Центру шляхом надання Теофіпольською селищною
радою приміщення, яке відповідає вимогам чинного законодавства. Загальна
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площа виділеного приміщення 97,6 кв. метрів, на ремонт витрачено 700 000
гривень.

За звітний період фахівцями Центру проведено 42 комплексні оцінки з
метою визначення особливих освітніх потреб дитини. Надавались психолого-
педагогічні та корекційно-розвиткові послуги дітям з особливими освітніми
потребами на базі Центру (19 особам, 507 – корекційних занять).

Фахівці Центру приймають участь в засіданнях команд психолого-
педагогічного супроводу дитини з особливими освітніми потребами у закладах
загальної середньої та дошкільної освіти з метою моніторингу динаміки розвитку
дитини не рідше, ніж тричі на рік. Відповідно до Положення про команду
психолого – педагогічного супроводу фахівці Центру є постійними учасниками
засідань команд супроводу в навчальних закладах громади. За 2023 рік фахівці
(консультанти) Центру були учасниками 109 команд супроводу.

Всього в громаді інклюзивно навчається 41 дитина з особливими освітніми
потребами 34 – в ЗЗСО, 7 – в ЗДО, що на 12 дітей більше ніж у 2022 році). Для
29 осіб організовано навчання у формі педагогічного патронажу. 16 дітей
Теофіпольської селищної територіальної громади здобувають освіту в
спеціальних закладах загальної середньої освіти Хмельницької області та за її
межами.

За звітний період фахівцями центру було надано 422 консультації та
психологічної допомоги. Від початку повномасштабного вторгнення російських
військ на територію України на базі центру створений пункт надання
психологічної підтримки внутрішньо переміщеним особам та надано 105
консультацій батькам, та 28 – дітям.

Реалізація державної політики у сфері соціального захисту дітей та
запобігання їх бездоглядності відбувається через Теофіпольську селищну раду,
як орган опіки та піклування.

Безпосереднє ведення справ та координацію діяльності стосовно захисту
прав дітей, зокрема дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та
дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, здійснює сектор
«Служба у справах дітей» Теофіпольської селищної ради (далі – Сектор,
Служба).

Станом на грудень 2023 року на обліку в Службі перебувало 48 осіб: 15 –
дітей-сиріт, 33 – дітей, позбавлених батьківського піклування.

Із загальної кількості дітей:
33 – перебувають під опікою громадян;
2 – в прийомних сім’ях;
12 – в дитячому будинку сімейного типу;
1 – в Хмельницькому спеціалізованому будинку дитини;
2 – в центрі соціально-психологічної реабілітації дітей «Щасливе

дитинство».
Робота Сектору спрямована на влаштування дітей під опіку та піклування

громадян, в прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу.
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У 2023 році 1 дитині надано статус дитини позбавленої батьківського
піклування, 1 дитині статус дитини-сироти, 5 – тимчасово влаштовано у сім'ї
громадян.

Службою ведеться облік дітей, які перебувають у складних життєвих
обставинах. Станом на грудень 2023 року на обліку перебувало 27 дітей з 7 сімей.

За звітний період працівники сектору «Служба у справах дітей» провели
21 профілактичний рейд - «Діти вулиці», «Вокзал», під час яких обстежено
умови проживання 107 сімей.

У зв'язку із загрозою життю та здоров'ю, 3 дітей було вилучено із сім’ї та
ініційовано притягнення до відповідальності за ст.184 КпАПУкраїни 10 батьків.

Проведено 13 засідань комісій з питань захисту прав дитини на яких
розглянуто 52 питання щодо захисту прав та інтересів дітей.

Відповідно до Порядку надання статусу дитини, яка постраждала
внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, затвердженого постановою
Кабінету Міністрів України від 05 квітня 2017 року №268, сектором «Служба у
справах дітей» 80 дітям було надано статус дитини, яка постраждала внаслідок
воєнних дій та збройних конфліктів.

Крім того, сектор «Служба у справах дітей» постійний учасник судових
засідань пов’язаних із захистом прав дитини. У 2023 році було подано 1 позов
щодо позбавлення батьківських прав до Теофіпольського районного суду.

На цей час в громаді діє три прийомні сім’ї, в яких виховується 5 дітей,
позбавлених батьківського піклування. Для їх виховання, розвитку і утримання
надається державна соціальна допомога та грошове забезпечення прийомним
батькам.

На особливому контролі житлові питання дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування та осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування. На квартирному обліку в селищній раді перебуває 2
дитини – сироти, 1 дитина, позбавлена батьківського піклування.

Робота закладів охорони здоров’я
Здоров’я та добробут жителів нашої громади, доступ до високоякісних

медичних послуг – одна із пріоритетних цілей діяльності Теофіпольської
селищної ради.

Первинну медико-санітарну допомогу в громаді забезпечує комунальне
некомерційне підприємство «Теофіпольський центр первинної медико-
санітарної допомоги» (далі – ЦПМСД, Центр).

Станом на грудень 2023 року сімейними лікарями підписано 22004
декларацій із населенням. За звітний період лікарі прийняли 69404 осіби у
ЦПМСД та 108954 осіб – у ФАПах. На обліку у Центрі знаходиться 147 дітей-
інвалідів.

Первинних онкохворих зареєстровано 100 осіб, з них 34 –виявлено під час
профоглядів.

Для зручності громадян в отриманні медичних послуг в ЦПМСД
запроваджено електронну чергу.
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На 2023 рік у Плані по імунопрофілактиці дітей передбачено проведення
5066 щеплень, з них виконано 4259. Туберкуліну було закуплено на 38 976
гривень.

Згідно «Програми розвитку та підтримки первинної медико-санітарної
допомоги комунального некомерційного підприємства «Теофіпольський центр
первинної медико-санітарної допомоги» Теофіпольської селищної ради на 2022-
2025 роки», сума виділених коштів становить:

по спеціальному фонду: 801990 гривень;
по загальному фонду: 3519088 гривень.
Видатки загального фонду у 2023 році становили – 3 118 231 грн, з них

проведено: матеріальне стимулювання роботи працівників фельдшерських та
фельдшерсько-акушерських пунктів – 1 023 059 грн, придбання медикаментів та
перев`язувальних матеріалів на суму 266 934 грн, на покращення матеріально-
технічної бази, що включає в себе придбання обладнання та необхідного для
роботи інвентарю, паливо-мастильні матеріали, оплата послуг, тощо – 346 142
грн, оплата енергоносіїв та комунальних послуг – 1 482 096 гривень.

За рахунок коштів місцевого бюджету було придбано медичне обладнання
та 5 електроскутерів для фельдшерів (на суму 331 995,19 грн), що покращить
медичні послуги, сприятиме зручності і мобільності фельдшерів, дасть змогу
надавати медичні послуги в будь який час. Для того щоб зарядити одного
електроскутера необхідно витратити електроенергії близько 4 гривні, що є
значною економією коштів.

Послуги вторинної спеціалізованої медичної допомоги населенню в
порядку та на умовах встановлених законодавством України надає комунальне
некомерційне підприємство «Теофіпольська багатопрофільна лікарня»
Теофіпольської селищної ради.

Стаціонарна допомога надається за напрямками: хірургія, травматологія,
ЛОР, гінекологія, терапія, неврологія, педіатрія, інфекція доросла та дитяча,
паліативна. Також надається амбулаторно-поліклінічна консультативна
допомога, гемодіаліз в амбулаторних умовах, мобільна паліативна допомога в
амбулаторних умовах.

В медичній установі працює – 44 лікаря, середній медичний персонал
становить 103 особи.

Основним джерелом фінансування закладу є кошти за програмою
медичних гарантій відповідно до договорів з Національною службою здоров’я
України (НСЗУ) за 14 пакетами медичних послуг.

На сьогоднішній день комунальне некомерційне підприємство
«Теофіпольська багатопрофільна лікарня» Теофіпольської селищної ради має
укладений договір від 28 січня 2023 року(зі змінами) № 0984-Е123-Р000 на
загальну суму 43 799 495,16 гривень.

В травні 2023 року був заключений договір №4669-Е523-Р000 по пакету
«Медичний огляд осіб, який організовується ТЦК та соціальної підтримки» на
суму 249 006 гривень.

Комунальним некомерційним підприємством «Теофіпольська
багатопрофільна лікарня» Теофіпольської селищної ради у 2023 році було
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отримано кошти від оренди нерухомого майна та надання платних медичних
послуг на суму 1 469 751 гривня.

Згідно «Програми розвитку та фінансової підтримки комунального
некомерційного підприємства «Теофіпольська багатопрофільна лікарня»
Теофіпольської селищної ради на 2022-2025 роки» у 2023 році, відповідно до
напрямів діяльності закладу, були проведені роботи по реалізації заходів
Програми, зокрема забезпечення оптимального температурного режиму та
інших умов згідно санітарних норм для комфортного перебування пацієнтів та
роботи медичного персоналу. На оплату вартості спожитих енергоносіїв з
загального фонду місцевого бюджету було профінансовано та використано
закладом 7 396 418,63 гривні:

- на оплату теплопостачання 5 318 402 гривні,
- на оплату водопостачання та водовідведення 230 774 гривні,
- на оплату електроенергії 1 696 906 гривень
- на оплату інших енергоносіїв та інших комунальних послуг 150 336

гривень.
На виконання вищевказаної Програми комунальним некомерційним

підприємством «Теофіпольська багатопрофільна лікарня» Теофіпольської
селищної ради було закуплено обладнання і предметів довгострокового
користування на суму 593 631 гривню за рахунок коштів місцевого бюджету. А
також, було придбано алкотестер з комплектуючими до нього на суму 18 996
гривень.

На покращення матеріально-технічного стану будівель медичного закладу
та з метою виконання заходів по енергоефективності у 2023-2024 році за кошти
місцевого бюджету було виготовлено проектно-кошторисну документацію на
капітальний ремонт центрального корпусу (заміна вікон) 25 400 гривень,
проведено експертизу проектно-кошторисної документації 8 544 гривні та
освоєно кошти на капітальний ремонт (заміна вікон на енергозберігаючі в
дитячому та хірургічному відділеннях) в сумі 1 099 993,39 гривень.

Отримано кошти з місцевого бюджету в сумі 80 000 гривень на придбання
будівельних матеріалів для поточного ремонту маніпуляційної дитячого
відділення, облаштування санвузла поліклінічного відділення та 46 840 грн на
благоустрій території.

Придбано та встановлено 19 кондиціонерів на суму 360 000 грн, що
передбачає перебування пацієнтів під час лікування у медзакладі в комфортних
умовах, так як це є вимога для контрактування закладу з НСЗУ на наступний рік.

Також у 2023 році за напрямами централізованих закупівель отримано від
бази медичного постачання лікарські засоби, вироби медичного призначення,
імунобіологічні препарати, дезінфікуючі засоби та інше на суму 709 726 гривень.

Згідно наказу МОЗ від 10 листопада 2023 року №1944 з державного
бюджету отримано дизель-генератор потужністю 80 kW на суму – 694 489
гривень, що забезпечить безперебійну роботу закладу на період відключення
основної електромережі.

В комунальному некомерційному підприємстві «Теофіпольська
багатопрофільна лікарня» Теофіпольської селищної ради функціонує 2
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обмежено готові ПРУ №86579, №86615 на які в 2022 році були виділенні кошти
для приведення захисних споруд цивільного захисту (ПРУ № 86570 та ПРУ №
86615) до використання за призначенням. А саме було виділено та освоєно 165
100 гривень, за які проведено поточний ремонт приміщень, встановлено
сантехнічне обладнання, відновлено освітлення та інтернет, проведено
протипожежні заходи, обслуговування систем життєзабезпечення. Укриття
забезпечено первинними засобами пожежогасіння, резервними джерелами
живлення, електричними ліхтарями, місцями для сидіння (лавки, столи, стільці,
лежання (ліжка), запасами питної та технічної води, продуктами харчування,
інструментом, засобами зв’язку і оповіщення та предметами першої
необхідності; створено належні санітарно-побутові умови для тривалого
перебування населення, із врахуванням потреб жінок, дітей та осіб із
інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

У 2023 році Теофіпольською селищною радою в одному з приміщень
комунального некомерційного підприємства «Теофіпольська багатопрофільна
лікарня» Теофіпольської селищної ради виділено зручне приміщення для
працівників Теофіпольської підстанції екстреної медичної допомоги.

Діяльність закладів культури в громаді
Мережа закладів культури громади становить 53 заклади: 30 закладів

культури клубного типу, 22 бібліотеки та 1 школа мистецтв.
Протягом 2023 року працівники закладів культури громади не тільки

займалися культурно- просвітницькою роботою, а й продовжували займатися
волонтерською діяльністю. Вони зібрали біля 500 000 гривень на допомогу
Збройним Силам України.

Теофіпольською селищною радою проводяться захоти по належному
утриманню та матеріальному забезпеченню закладів культури. Так, у 2023 році,
в закладах культури громади проводились заходи по енергоефективності, які
особливо важливими є під час воєнного стану. Закуплено: енергозберігаючі
обігрівачі в кількості 32 штуки на суму 69 344 гривні та світильники лінійні
енергозберігаючі на суму 5 160 гривень в заклади культури клубного типу.

Виготовлено технічні паспорти на будівлі закладів культури клубного
типу на суму 32 227 грн (Теофіпольський центр культури і дозвілля,
Базалійський, Святецький сільські будинки культури).

З метою запобігання виникненню пожеж на об’єктах з масовим
перебуванням людей, посилення протипожежного захисту, Теофіпольською
селищною радою організовано: перезарядку вогнегасників закладів культури
громади (вартість наданих послуг становить 7 930 гривень), перевірку
блискавкозахисту, заміри опору ізоляції в комунальних закладах «Теофіпольська
школа мистецтв» та «Теофіпольський центр культури і дозвілля» (вартість
послуг – 5 789 гривень). На технічне обслуговування пожежної системи та
цілодобове спостереження в комунальному закладі «Теофіпольська школа
мистецтв» використані кошти в сумі 4 440 гривень.

02 травня 2023 року відбулося офіційне відкриття БібліоХабу- сучасного,
багатофункціонального, вільного та доступного бібліотечного простору. Цей
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простір об’єднує в собі волонтерів, благодійників, громадських діячів,
активістів, всіх, кому небайдужа доля нашої громади та країни. Тут жителі
громади цікаво та корисно проводять час, розробляють спільні проєкти,
обговорюють актуальні теми, розвиваються та самовдосконалюються. Цей
проєкт реалізувався в межах конкурсу соціальних ініціатив «Час діяти, Україно!»
від Благодійного фонду «МХП-Громаді». Партнерами проєкту стали:
Теофіпольська селищна рада, Філія «Рідний край» ПрАТ «Зернопродукт МХП»,
ТОВ «Україна 2001», ФГ «Кунчанський», ТОВ «ЗІМЕРТАЛ», ТОВ «Волиця»,
ТОВ «Святець», ФОП В`ячеслав Шведа, ТОВ ВКП «АВАНТАЖ», БФ сімʼї
Лабазюків «Ми Поруч».

Для повноцінного функціонування комунального закладу
«Теофіпольський центр культури і дозвілля» за підтримки Благодійного фонду
Вадима Лейві «На благо України», зроблено значний об’єм роботи:

покладено 240 м2 плитки на фасаді приміщення;
встановлено 10 метало-пластикових дверей;
зроблено сходи до аварійного виходу;
встановлено 6 метало-пластикових вікон на другому поверсі;
зроблено обшивку батарей під вікнами в залі дискотеки та залі хореографії

площею 40 м2;
пофарбовано стіни і підлогу в залі дискотеки площею 186,2 м2;
частково замінено підлогу на другому поверсі площею 10 м2;
закуплено 20 стільців в зал хореографії;
здійснено планування прилеглої території закладу (вивезли та розгорнули

500 тон землі).
В залі хореографії центру культури і дозвілля за бюджетні кошти зробили

стелю Армстронг та енергоефективне освітлення.
За кошти спеціального фонду в сумі 31 000 гривень закуплено та засіяно в

Теофіпольському центрі культури і дозвілля 100 кг газонної паркової трави,
придбано мотокосу на суму 4178 гривень (загальний фонд).

В Святецький сільський будинок культури для часткового перекриття даху
закуплено шифер на суму 45400 гривень (загальний фонд).

В закладах культури за рахунок проєктів-переможців з питань Бюджету
участі Теофіпольської селищної територіальної громади на 2023 рік, значно
зміцнилася матеріально-технічна база:

Базалійська міська бібліотека – люстра (1000 гривень), стіл (12200
гривень), килим (2036 гривень), стелажі дитячі (20660 гривень), стільці дерев`яні
кольорові (4104 гривень);

Великолазучинська бібліотека – ноутбук (15000 гривень), мультимедійний
проектор, проекційний екран (17000 гривень), пуфи м`які (7500 гривень);

Лисогірський сільський клуб –тенісний стіл (17500 гривень), більярдний
стіл, стіл для малювання піском (22500 гривень).

В Теофіпольський центр культури і дозвілля придбано ноутбук на суму 19
800 гривень (загальний фонд), проектор на суму 19 780 гривень (спеціальний
фонд).

В Колісецький сільський клуб придбано проектор на суму 19 80 гривень.
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Святецький сільський будинок культури, взявши участь у гранті від
Міжнародного благодійного фонду «Альянс громадського здоров`я», отримав
грантову допомогу в сумі 107 000 гривень. Кошти використані на придбання та
встановлення кондиціонера, металопластикової конструкції, меблів.

Волицький сільський будинок культури від благодійного фонду «Ми
Поруч» отримав в подарунок портативну акустичну систему з блютузом.

В минулому, в громаді, функціонувало два мистецькі заклади для дітей -
«Теофіпольська дитяча художня школа» та «Теофіпольська дитяча музична
школа». Для зручності дітей і батьків ці заклади було об’єднано в один
комунальний заклад «Теофіпольська школа мистецтв». В приміщенні
зроблено гарний ремонт. Станом на грудень 2023 року загальний контингент
комунального закладу складав 330 учнів, викладацький склад - 22 викладачі, 6
працівників. В закладі функціонує 3 відділення: музичне, художнє,
хореографічне, в яких навчаються учні на 6 відділах (фортепіанний, духовий,
вокально-теоретичний, хореографічний, образотворчого мистецтва,
декоративно-прикладного мистецтва).

Крім основних занять на базі школи мистецтв, 5 викладачів художнього та
музичного відділів надають освітні послуги учням в філіалах: сіл Поляхова,
Базалія, Святець, Турівка та селищі Теофіполь (містечко цукрового заводу), де
діти мають можливість навчатись на фортепіанному відділі, відділах
декоративно-прикладного та образотворчого мистецтва (клас комп’ютерної
графіки та дизайну, програмування та шиття).

Високими показниками роботи школи є участь у Міжнародних,
Всеукраїнських та обласних конкурсах. У 2023 році обдаровані учні школи
мистецтв взяли участь у понад 30 різноманітних мистецьких заходах, здобувши:
1 диплом Гран–Прі, 20 дипломів І ступеня, 10 дипломів ІІ ступеня, 4 дипломи ІІІ
ступеня.

У 2023 році виготовлено технічний паспорт на будівлю закладу, вартість
послуги становить 5 864 гривні. Проведено технічне обстеження стану будівлі,
вартість послуг-7 870 гривень.

На розробку проектно-кошторисної документації з проведення
капітального ремонту частини будівлі комунального закладу «Теофіпольська
школа мистецтв» використані кошти в сумі 147 350 гривень, експертиза
проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт системи опалення-
3560 гривень, експертиза проектно-кошторисної документації з проведення
капітального ремонту частини будівлі -3560 гривень, капітальний ремонт
частини будівлі школи -1 187 020 гривень, авторський нагляд за виконанням
робіт -7000 гривень, технічний нагляд за виконанням робіт - 10000 гривень.

Також, в приміщенні школи мистецтв проведено поточний ремонт на суму
199 973 гривень.

З метою забезпечення надання вільного безперешкодного доступу для
людей з особливими потребами до комунального закладу «Теофіпольська школа
мистецтв», придбано платформу підйомну (ліфт) з вертикальним переміщенням
для інвалідів та інших мало мобільних груп населення на суму 41000 гривень.
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Здійснено планування прилеглої території закладу (вивезено землю,
придбано траву).

Значно поповнилась матеріальна база школи: мультимедійною
інтерактивною дошкою, оновлено одяг сцени, придбано світильники, бойлер,
елементи декору, парти та планшетки для юних художників, ноутбуки, нові
танцювальні костюми.

В приміщенні комунального закладу «Теофіпольська школа мистецтв»
розмістились працівники Благодійної організації «Благодійний фонд
«ПОСМІШКА ЮА». За кошти Теофіпольської селищної ради було
відремонтовано два кабінети та санвузол. Благодійною організацією
облаштовано орендовані приміщення новими меблями, комп’ютерною
технікою, засобами для занять із дітьми різних вікових категорій. Після
закінчення проєкту все устаткування залишиться для потреб громади.
Благодійна організація «Благодійний фонд «ПОСМІШКА ЮА»
працевлаштувала 18 осіб з нашої громади. Заняття з дітьми проводяться у смт
Теофіполь, а також організовуються виїзди у навчальні заклади громади.

При співпраці Теофіпольської селищної ради, Благодійним фондом
«Посмішка ЮА» за підтримки міжнародної гуманітарної організації Save the
Children реалізовується проєкт – «Громадський Центр «Простір, дружній до
дітей, молоді та сімей».

У Центрі діє творча Майстерня, арт-тайм, гурток бісероплетіння, клуб
раннього розвитку, клуб нейрографіки, клуб настільних ігор, клуб жіночого
дозвілля, клуб спортивних ігор, молодіжний клуб, клуб туризму, клуб
комп’ютерної графіки та дизайну, клуб паперопластики та квілінгу, Easy English.
Батьки мають змогу відвідати сесії програми «Позитивне батьківство» та
одержати набори для спільного проведення часу всією сім'єю. Всі заняття у
Центрі є безкоштовними і проходять у безпечних умовах.

У рамках проєкту розпочав свою діяльність Центр соціального супроводу.
В Центрі працюють 6 кейс менеджерів, 1 водій.

Протягом 2023 року комунальний заклад «Теофіпольський центр
культури і дозвілля» (далі – ТЦКД) та його філії проводили велику кількість
різноманітних заходів. Особлива увага зверталася на роботу з внутрішньо
переміщеними особами. Для них проводились різноманітні майстер-класи.

У 2023 році у Теофіпольському центрі культури і дозвілля почала
функціонувати новостворена дитяча вокальна студія «Джерельце», також почав
діяти новий театральний колектив.

В Теофіпольському центрі культури і дозвілля протягом року
функціонувало 16 творчих клубних формувань, з них 6, що носять звання
«народний аматорський».

Протягом року колективами Теофіпольського центру культури і дозвілля
проведено 14 благодійних концертів та зібрано 137 209 гривень на потреби ЗСУ.

Колективи Теофіпольського центру культури і дозвілля є постійними
учасниками обласних фестивалів, конкурсів на яких займають призові місця.

У комунальному закладі «Теофіпольська централізована бібліотечна
система» Теофіпольської селищної ради книжковий фонд становить 186 020
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примірників на загальну суму 157 343 гривні. За 2023 рік надійшло: 1858
примірників на загальну суму 180 478 гривень.

Періодичних видань на 2024 рік виписано на суму 13 594 гривні. Взявши
участь в акції «Бібліотека українського воїна», придбали 35 примірників книг на
загальну суму 6370 гривень та передали до Хмельницької обласної бібліотеки.

У 2023 році Теофіпольську центральну бібліотеку відзначено
дипломом лауреата Всеукраїнського конкурсу «Бібліотека року 2023» в
номінації «Середні бібліотеки» та подарунком за реалізацію проєкту «БібліоХаб
– центр коаліції допомоги».

За активну участь в «Проєкті підтримки Дія» (UNDP) та ВГО Українська
Бібліотечна, Теофіпольська центральна бібліотека отримала сучасний смартфон.

Працівники Теофіпольської центральної бібліотеки долучалися до різних
благодійних акцій на підтримку ЗСУ.

В бібліотеках громади діє 16 клубів за інтересами, з них: 11-дитячі, 1-
юнацький, 4-дорослі. Учасники клубних формувань систематично взаємодіють,
спілкуються, обмінюються думками, своїми захопленнями, в рамках роботи
клубів проводяться заходи різного виду.

Функціонування закладів освіти
У 2023 році відділ освіти, молоді та спорту Теофіпольської селищної

ради, заклади дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти
забезпечували реалізацію основних завдань державної політики в системі освіти,
спорту та молодіжної політики в умовах правового режиму воєнного стану.

Зокрема, зусилля відділу та закладів освіти були спрямовані на
удосконалення мережі навчальних закладів відповідно до демографічної
ситуації, стану соціально-економічного розвитку, запитів громадян щодо
надання якісної освіти за місцем проживання.

У громаді сформована мережа закладів освіти, яка забезпечує
конституційне право кожного громадянина на доступну, безоплатну і якісну
освіту.

Впродовж 2023 року мережа закладів освіти зазнала значної
трансформації. Станом на 01 вересня 2023 року функціонувало 28 закладів
освіти: 16 закладів загальної середньої освіти (в тому числі: 1 - початкова школа;
4 - гімназій, 11- ліцеїв) (далі – ЗЗСО), 10 закладів дошкільної освіти (далі – ЗДО),
2 позашкільних навчальних заклади.

У складі закладів загальної середньої освіти функціонують дошкільні
структурні підрозділи: 4 внутрішні структурні дошкільні підрозділи в складі
ліцеїв, 4 внутрішніх структурних дошкільних підрозділи в складі гімназій; 1
внутрішній структурний дошкільний підрозділ в складі початкової школи. Всі
заклади освіти належать до комунальної власності селищної ради.

Мережа ЗЗСО громади зорієнтована на задоволення соціальних потреб
населення у здобутті повної загальної середньої освіти, в закладах освіти
навчаються здобувачі освіти з особливими освітніми проблемами та внутрішньо
переміщені особи.

У 2023-2024 навчальному році у 16 закладах загальної середньої освіти
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селищної ради навчається 2737 учнів.
В громаді працює 10 закладів дошкільної освіти та 8 внутрішніх

дошкільних структурних підрозділів в складі ЗЗСО. В закладах охоплено
дошкільною освітою - 655 дітей, у 36 дошкільних групах. В громаді
зареєстровано 169 дітей 5-річного віку, які здобувають дошкільну освіту в
закладах дошкільної освіти. Діти 5-річного віку 100% охоплені дошкільною
освітою.

У зв'язку з безпековою ситуацією в державі з оголошенням правового
режиму воєнного стану в закладах освіти освітній процес здійснюється в очній/
змішаній або дистанційній формі, в залежності від наявності та стану захисних
споруд.

У відповідності до протокольних рішень Хмельницької обласної
військової адміністрації, за результатами комісійних об'їздів, з метою
визначення стану безпечності захисних споруд, у очно/змішаному форматі
здійснюється освітній процес у 14 ЗЗСО, 9 ЗДО та 2 закладах позашкільної
освіти. Два ЗЗСО та один ЗДО працюють дистанційно.

В закладах освіти громади навчаються діти внутрішньо переміщених осіб:
96 - в ЗЗСО, 36 - в ЗДО.

Станом на 01 вересня 2023 року у закладах загальної середньої освіти
нараховується 401 педагогічний працівник.

Зростанню рівня педагогічної майстерності освітян сприяють курси
підвищення кваліфікації. Протягом поточного 2023 року курсову перепідготовку
пройшло 210 вчителів ЗЗСО.

Зміцненню та покращенню кадрового потенціалу освітян сприяє чітка
організація атестації та сертифікації педагогічних працівників.

Педагогічними кадрами заклади дошкільної освіти забезпечені відповідно
до чинних штатних розписів в повному обсязі: 87 педагогів та 92 осіби
обслуговуючого персоналу.

Впродовж звітного періоду з метою підвищення кваліфікації 20
педпрацівників ЗДО пройшли курсову підготовку.

Учні громади беруть активну участь в освітніх олімпіадах різного рівня,
призові місця з олімпіад та МАН (Малої академії наук) обласного рівня здобули
7 учнів, яким Теофіпольською селищною радою було вручено премії в розмірі
1000 гривень.

З метою змістовного активного відпочинку та оздоровлення дітей влітку
2023 року було організовано діяльність літніх клубів для дітей громади та
внутрішньо переміщених осіб у шести закладах освіти Теофіпольської селищної
ради. До цих закладів освіти був організований підвіз з інших шкіл. Загалом
літніми активностями було охоплено 1170 дітей.

Впродовж 2023 року проводилась робота по обліку дітей та учнів громади.
За її результатами 3202 дітей і підлітків громади віком 6-18 років, 3178
навчаються для одержання повної загальної середньої освіти, що
підтверджується довідками з місць їх навчання. У закладах загальної середньої
освіти усіх ступенів навчається - 2 786 учнів, в закладах професійно-технічної
освіти – 261 студент, в закладах вищої освіти – 131студент. Не навчаються для
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здобуття повної середньої освіти 24 дітей: 16 учнів спеціальних закладів для
дітей з інтелектуальними порушеннями, 8 – за станом здоров'я згідно з
висновками ІРЦ (не підлягають навчанню).

З 01 вересня 2023 року 206 першокласників розпочали навчання у 16
закладах загальної середньої освіти. Оскільки у 2 закладах відсутні перші класи
– діти навчаються за індивідуальною формою навчання. 1 328 учнів 2-6 класів
навчаються за Державним стандартом початкової освіти та новим Державним
стандартом базової середньої освіти.

Відкрито класи з інклюзивним навчанням (29 класів) у 9 закладах загальної
середньої освіти, де навчаються 34 дитини з особливими освітніми потребами.
З метою організації належного освітнього процесу в інклюзивних класах введені
посади асистентів вчителів (30 штатних одиниць).

Доступ до Інтернету організований у 16 ЗЗСО та 10 ЗДО. 16 сайтів ЗЗСО,
10 – ЗДО та 2 – позашкільних закладів освіти забезпечують надання відкритого
доступу до інформації і створення умов для інформаційного обміну.

Закладами освіти проводилися спільні виховні заходи для дітей і батьків.
З метою профілактики правопорушень та злочинності серед неповнолітніх,
здійснюється щоденний контроль за відвідуванням учнями навчальних занять,
щотижня проводиться аналіз причин відсутності їх на заняттях.

В закладах освіти сформувався потужний волонтерський рух. Так
закладами освіти за 2023 рік було проведено ряд благодійних заходів на яких
було зібрано 1 090 372 гривні. Учні та педагоги виготовляли окопні свічки, плели
маскувальні сітки.

Було проведено літературний конкурс серед дітей Теофіпольської громади
«Я – майбутнє України», результатом якого стала збірка «Ми – діти незламної
країни!», яка побачила світ завдяки ініціаторці конкурсу, поетесі Дарині
Кравчук. Ілюстрації до збірки підготували вихованці Теофіпольської школи
мистецтв.

Особлива увага була спрямована на розвиток підприємницьких навиків та
фінансової грамотності здобувачів освіти громади. Так, у Теофіпольському ліцеї
№ 1, Теофіпольському ліцеї № 2, Волице-Полівському, Поляхівському,
Шибенському ліцеях та Волицькій гімназії було успішно впроваджено та
реалізовано соціальне шкільне підприємництво. У дев’яти ЗЗСО продовжують
працювати над впровадженням цього проєкту.

У позакласний час на базах шкіл працюють гуртки Теофіпольського
центру дитячої творчості, Теофіпольської дитячо-юнацької спортивної школи.

Теофіпольський центр дитячої творчості (далі – ЦДТ) - це комплексний
позашкільний навчальний заклад, який у 2023 році охоплює 4 напрямів
позашкільної освіти:

- художньо - естетичний - 25 груп (330 вихованців);
- науково-технічний - 2 групи (25 вихованців);
- туристсько-краєзнавчий - 1 група (15 вихованців);
- театральний - 1 група (15 дітей).
Всього охоплено позашкільною освітою 385 дітей. У ЦДТ працює 13

педагогічних працівників. Пройшли в поточному році курсову перепідготовку 3
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педагогічних працівники.
Через відсутність приміщення усі гуртки працюють на базі 6 закладів

загальної середньої освіти та ДЮСШ.
У 2023 році вихованці Теофіпольського центру дитячої творчості стали

переможцями та призерами обласних, Всеукраїнських конкурсів та змагань.
У Теофіпольській дитячо-юнацькій спортивній школі (далі – ДЮСШ)

навчається 597 учнів. Культивуються такі види спорту: бокс, важка атлетика,
волейбол, дзюдо, плавання, настільний теніс, футбол. Навчально-виховний
процес забезпечують 17 тренерів-викладачів, з них - 6 штатних та 11 сумісників.

Юні спортсмени нашої громади успішно виступають в обласних та
всеукраїнських змаганнях. Зокрема, у Чемпіонаті України, в Міжнародних
турнірах, в Чемпіонаті області з боксу, плавання наші вихованці здобули призові
місця та є членами збірної області.

Крім того, впродовж звітного періоду, регулярно проводились змагання з
міні-футболу, футболу, волейболу, настільного тенісу та важкої атлетики серед
ветеранів.

Також, адміністрація та тренерсько-викладацький колектив ДЮСШ
Теофіпольської селищної ради брали участь та здобували призові місця у
спортивних змаганнях різних рівнів.

Реалізовує державну політику у сфері матеріально –технічного
забезпечення закладів освіти комунальна установа «Центр фінансово –
господарського обслуговування закладів освіти» Теофіпольської селищної
ради (далі – Центр). Протягом звітного періоду працівниками Центру
здійснювалось матеріально - технічне забезпечення 19 автономних закладів
освіти та 9 дошкільних закладів освіти, які є структурними підрозділами ліцеїв
та гімназій Теофіпольської територіальної громади.

Завдяки проведеним заходам у 2023 році вдалось повністю забезпечити
нарахування та виплату заробітної плати 647 працівникам автономних закладів
освіти та їх структурних підрозділів, з яких 385 педагогічних працівників та 262
непедагогічних працівників.

Сума освітньої субвенції спрямована на виплату заробітної плати
педагогічних працівників автономних закладів освіти становить 75 251,5 тис.
гривень.

Обсяг місцевого бюджету спрямований на виплату заробітної плати з
нарахуванням працівникам автономних закладів освіти становить 30 011,3 тис.
гривень. З них 27 010,30 тис. грн спрямовано на заробітну плату непедагогічному
персоналу.

Організація харчування дітей в закладах освіти є одним з пріоритетних
напрямів освітньої галузі Теофіпольської громади.

Харчування в закладах освіти відбувається відповідно до затвердженого 4-
х тижневого меню та охоплює 1700 школярів та 160 вихованців дошкільних
навчальних закладів, 340 та 47 з яких відповідно харчуються за рахунок коштів
місцевого бюджету. А також, пільгою 50% користується 350 учнів та 33
вихованці дошкільних закладів освіти. Видатки місцевого бюджету на оплату
продуктів харчування для пільгової категорії дітей становлять 1780,6 тис.
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гривень.
З метою покращення якості та умов організації харчування протягом 2023

року проводилось оновлення матеріально-технічної бази автономних закладів
освіти на суму 652,0 тис. гривень. З них 219,4 тис. грн – кошти ЮНІСЕФ для
підтримки опорних закладів освіти (Базалійський ліцей, Теофіпольський ліцей
№3 та Поляхівський ліцей). Придбано морозильні камери, стелажі, кухонне
приладдя та обладнання.

За кошти місцевого бюджету: оновлено харчоблоки Теофіпольського
ліцею №1 на суму 374,4 тис. грн, Теофіпольського ліцею №2 на суму 27,7 тис.
грн, тощо.

Протягом 2023 року проведено оновлення матеріально - технічної бази
закладів освіти.

Теофіпольським ліцеєм №1 придбано обладнання для шкільного
підприємництва на суму 230,1 тис. гривень. Відбулась заміна металопластикових
конструкцій (86,3 тис. грн), придбано стелажі для книг (41,0 тис. грн), столи та
пуфи (38,0 тис. грн), проектор з екраном (35,6 тис. грн), столи учнівські (78,8 тис.
грн), м'який модуль «Вивчаємо дорожні знаки» (18,7 тис. грн), проведено
поточний ремонт системи водопостачання/водовідведення, електричних мереж,
частини приміщення на загальну суму 259,9 тис. гривень.

Проведено ремонт частини приміщення структурного підрозділу
Поляхівського ліцею на суму 277,1 тис. грн та поточний ремонт приміщення
Базалійського ліцею на суму 259,9 тис. грн (поточний ремонт, частини
приміщення, системи водопостачання/водовідведення харчоблоку, електричних
мереж), встановлено металопластикові конструкції (70,8 тис. грн). А також: у
двох ліцеях громади встановлено камери відео нагляду (67,9 тис. грн); по
чотирьох ліцеях прокладено локальну мережу (390,0 тис. грн); закуплено
світильники для ПРУ (12,4 тис. грн).

З метою вдосконалення навчального процесу та покращення якості освіти
для семи найбільших ліцеїв Теофіпольської громади придбано інтерактивні
панелі з модулем. Матеріальну базу 5 та 6 класів громади поповнено такими
засобами для навчання:

62 шкільних мікроскопів;
5 моделей торсу людини;
5 наборів для кабінету біології.
Забезпечено підготовку закладів освіти до опалювального сезону 2023-

2024 років, зокрема:
придбано насоси для твердопаливних котелень автономних закладів

освіти;
закуплено бензопили для потреб Воронівецького ліцею та Волицької

гімназії;
здійснено закупівлю 1595,1 кубічних метрів дров на суму 2 961,5 тис. грн;
придбано 111 т. брикету загальною вартістю 399,8 тис. грн та 21 т. пелет

на суму 154,8 тис. грн;
забезпечено проведення ремонтних робіт газокористувального обладнання

модульних котелень, повірку лічильників та коректорів газу;
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придбано генератори Теофіпольському ліцею №3 (83,0 тис. грн) та
Шибенському ліцею (76,2 тис. грн).

А також: здійснено обслуговування електромереж:
проведено профілактичні вимірювання електроустановок з метою

визначення їх відповідності нормативним вимогам безпеки (вимірювання опору
ізоляції);

проведено огляд та перезарядка вогнегасників;
у Новоставецькому ліцеї Теофіпольської громади встановлено систему

охоронної сигналізації.
Професійний розвиток педагогів в громаді забезпечує комунальна

установа «Центр розвитку педагогічних працівників» Теофіпольської
селищної ради. У комунальній установі працює 2 штатних одиниці: директор та
консультант. Центр надає послуги педагогічним працівникам закладів
дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти, що знаходяться на
території Теофіпольської селищної ради.

Здійснюється надання адресної консультативної підтримки педагогічним
працівникам.

Центром професійного розвитку педагогічних працівників
організовуються онлайн - зустрічі педагогічних працівників закладів загальної
середньої, дошкільної та позашкільної освіти громади з педагогічними
працівниками Хмельницької області.

У 2023 році курсову підготовку пройшли 233 педагогічних працівники.
Центр постійно співпрацює та взаємодіє із Хмельницьким обласним

інститутом післядипломної педагогічної освіти (підписано договір про
співпрацю та партнерство), із Управлінням державної служби якості освіти у
Хмельницькій області, закладами та установами освіти, що знаходяться на
території Хмельницької області.

Земельна політика
Теофіпольською селищною радою прийнято ряд рішень для врегулювання

земельних відносин в громаді. Згідно прийнятих рішень відбулась передача у
власність земельних ділянок 167 громадянам у межах норм безоплатної
приватизації.

Надано 119 дозволів на виготовлення різних видів документацій із
землеустрою.

Припинено права користування 101 земельною ділянкою та 6 земельних
ділянок постійного користування (релігійні організації).

Забезпечено формування 37 земельних ділянок комунальної власності.
Усього за 2023 рік передано в оренду 94 земельних ділянок комунальної

власності (у тому числі 3 земельних ділянки у комплексі з розміщеними на них
водними об’єктами).

Внесено змін до 53 існуючих договорів оренди. Достроково розірвано 3
договори оренди землі.

Теофіпольською селищною радою забезпечено організацію та підготовку
16 успішних земельних аукціонів (з продажу земельної ділянки -1; з набуття
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права оренди землі – 15). За рахунок цього поповнено річний бюджет громади
на 282 354 гривень та з продажу на 400 500 гривень.

Здійснено підготовку проектів договорів оренди землі та додаткових угод
про внесення змін до договорів оренди землі у кількості 74 з них 15 договорів за
результатом земельних торгів.

Теофіпольською селищною радою заключено 15 договорів та достроково
припинено 5 договорів про встановлення особистих строкових сервітутів на
розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності.

Затверджено 6 технічних документацій про нормативну грошову оцінку
земельних ділянок водного фонду та розроблено 5 експертних грошових оцінок
земельних ділянок для їх продажу.

Проведено продаж 4 земельних ділянок несільськогосподарського
призначення та 2 земельних ділянок сільськогосподарського призначення, з
цільовим використанням -для ведення фермерського господарства.

Передано в постійне користування 72 земельні ділянки комунальним
підприємствам та установам громади.

Розроблено 20 документацій землеустрою для територій та об’єктів
природно-заповідного фонду з них затверджено – 7 об’єктів природно-
заповідного фонду та внесено до Державного земельного кадастру про земельну
ділянку.

Розроблено та погоджено із суміжними міськими, селищними громадами
проект землеустрою щодо встановлення меж території Теофіпольської селищної
територіальної громади та 3 проекти землеустрою щодо встановлення (зміни)
меж адміністративно-територіальних одиниць села Гаврилівка, села Медисівка,
села Караїна, села Підліски, села Карабіївки, села Котюржинці, села Михнівка,
села Великий Лазучин і села Малий Лазучин.

Затверджено технічні документації про нормативну грошову оцінку земель
населених пунктів Волиця, Воронівці, Лисогірка, Ільківці, Мар’янівка,
Немиринці, Бережинці, Рідка, Борщівка, Василівка, Човгузів.

Відділом земельних відносин та екологічних питань Теофіпольської
селищної ради організовано та проведено обстеження 5 земельних ділянок,
складено відповідні протоколи засідання комісії з питань розгляду та вирішення
земельних спорів на території Теофіпольської селищної ради.

Працівники відділу земельних відносин та екологічних питань
Теофіпольської селищної ради брали участь у 25 заходах щодо обговорення
проблемних питань, які виникають у сфері регулювання земельних
правовідносин та забезпеченні реалізації прав на землю.

За 2023 рік до Теофіпольської селищної ради надійшло 1204 звернення по
земельних питаннях від фізичних та юридичних осіб. Всі звернення були
розглянуті відділом земельних відносин та екологічних питань Теофіпольської
селищної ради та надано 617 роз’яснень в усній формі та 587 – у письмовій.

На території Теофіпольської селищної територіальної громади 1347,024 га
займають ліси, з них: 820,12 га зареєстровано в державну власність, у
комунальній власності перебуває 526,90 га лісів.

Господарську діяльність у цьому напрямку здійснює комунальне
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підприємство «Теофіпольлісвод» Теофіпольської селищної ради (далі –
комунальне підприємство). На підприємстві працює 42 особи.

Не зважаючи на складні умови внаслідок дії в Україні воєнного стану,
підприємство за останній рік роботи значно розширило напрямки своєї
діяльності та створило нові робочі місця. Прийнято додатково 18 працівників (в
тому числі із внутрішньо переміщених осіб).

Основна діяльність комунального підприємства пов`язана з наданням
допоміжних послуг у лісовому господарстві, вирощування багаторічних культур,
торгівля деревиною. Протягом 2023 року комунальне підприємство
забезпечувало дров’яною деревиною населення, бюджетні установи та заклади
освіти, учасників АТО/ООС та сім’ї загиблих учасників АТО /ООС, а також
власні котельні, що постачають теплову енергію для державних, комунальних
установ, закладів освіти та медицини.

З метою раціонального використання коштів та забезпечення
безперебійної роботи комунального підприємства побудовано та введено в
експлуатацію склад паливо-мастильних матеріалів.

На виконання рішення Теофіпольської селищної ради «Про порядок
видалення зелених насаджень на території населених пунктів Теофіпольської
селищної ради» проводилися рубки аварійних дерев, санітарна очистка,
видалення та очистка дерев на території кладовищ та прилеглих територіях в
населених пунктах громади.

У 2023 році комунальним підприємством, на відведеній під заліснення
земельній ділянці висаджено сіянці модрини європейської в кількості 3000штук.

Одним з нових напрямків для комунального підприємства є ведення
сільськогосподарської діяльності. Так, у 2023 році здійснено корчування дерев
на переданій Теофіпольською селищною радою земельній ділянці, підготовлено
ґрунт під посів сільськогосподарських культур та овочів. Проведено оранку,
культивацію та закриття вологи земельної ділянки під посів
сільськогосподарських культур та овочів. Було висаджено у відкритий ґрунт сою
(72 га) і моркву (1 га). Сою було реалізовано 148,88 тонн на суму 2 220 140,25
грн без ПДВ, що дало 1 млн 530 грн прибутку. Зібрано урожай моркви 5,5 тонн.

Навесні 2023 року комунальне підприємство стало учасником конкурсу та
виграло грант на будівництво теплиці в рамках реалізації проекту «ХАБ
овочівництва у Теофіпольській територіальній громаді». Для успішної реалізації
поставлених цілей було виконано роботи з корчування та зачистки території під
теплицю, її огородження, підготовки ґрунту, спорудження тепличного
приміщення та монтаж тепличного обладнання. Для забезпечення тепла для
рослин облаштовано теплу підлогу та побудовано твердопаливну котельню, яка
працює як на дровах так і на щепі. В теплиці було висіяно насіння огірка,
кукурудзи, помідорів, капусти та кабачка.

В рамках вищезазначеного проєкту вирощену розсаду було роздано
соціально незахищеним верствам населення в кількості 35 220 саджанців.
Залишок розсади було висаджено на території тепличного комплексу. Зібрано та
реалізовано 3435 кг овочів на суму 88729,00 грн без ПДВ. Позитивний результат
цього проєкту не тільки в тому, що розсаду було вирощено і роздано
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безкоштовно, а й в тому, що люди можуть набути позитивний досвід який
впроваджуватимуть в домашньому господарстві.

Вже на початку грудня теплиця була повністю підготовлена до роботи у
зимовий період, що дало змогу висіяти в ній редьку та висадити цибулю
Штутгарт під перо, яку комунальне підприємство почало реалізовувати ще до
новорічних свят не лише до столу жителів громади, а й на ринки міста
Хмельницький.

Наприкінці 2023 року комунальне підприємство взяло участь у грантовому
конкурсі в рамках проєкту «Курс на Незалежність», що був організований
благодійним фондом «Повір у себе» за підтримки уряду Німеччини, німецького
банку розвитку DEG спільно з агропромхолдингом «Астарта».

Комунальне підприємство «Теофіпольлісвод» виграло грант в сумі 20 000
євро на ще одну теплицю площею 500 м². Загалом планується встановлення
щонайменше 5 теплиць. У одній з теплиць планується висадка огірків, задля
отримання раннього урожаю цієї культури. У іншій теплиці висаджуватиметься
насіння овочевих культур: помідори, огірки, перець, баклажани та капуста.
Частину розсади буде реалізовано серед мешканців громади, іншу частину –
висаджено у відкритий ґрунт, задля отримання урожаю та подальшої реалізації.

В подальшому на базі комунального підприємства «Теофіпольлісвод»
планується будівництво сучасного овочесховища, яке буде забезпечувати
відповідні умови зберігання вирощених овочів протягом тривалого періоду,
зменшуючи втрати продукції та підвищуючи її якість.

Окрім того, що комунальне підприємство зможе розширити діяльність
тепличного господарства, створити додатково робочі місця, завдяки тренінгам
та поглибленому навчанню матиме дієві інструменти для виходу на стабільний
ринок збуту своєї продукції.

Між комунальним підприємством «Теофіпольлісвод» та Теофіпольською
селищною радою підписано договір благодійної допомоги, відповідно до якого
будуть передані продукти харчування для бюджетних установ громади у розмірі
10% від суми отриманого гранту.

Для використання у господарській діяльності за кошти місцевого бюджету
було придбано міні трактор СКАУТ ТЕ 504 з навісним обладнанням.
Працівниками комунального підприємства проведено капітальний ремонт
трактора МТЗ – 80.

Ще одним новим напрямком діяльності комунального підприємства є
рибництво. У 2023 році відповідно до «Програми реформування і розвитку
комунального підприємства «Теофіпольлісвод» Теофіпольської селищної ради
на 2021-2024 роки» здійснено перший етап зариблення ставка у с. Новоставці.
Придбано 1000 кг товстолобика та 1676 кг коропа.

За минулий рік проведено ряд землевпорядкувальних робіт, виготовлено
відповідну технічну документацію водного об’єкту та гідроспоруд.

Підготовка закладів бюджетної сфери до опалювального сезону є
відповідальним напрямком роботи комунального підприємства. Працівниками
комунального підприємства здійснюється обслуговування котелень усіх закладів
бюджетної сфери, за необхідності проводяться усі види ремонтних робіт, в тому
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числі роботи, що стосуються експлуатації електротехнічного обладнання та
внутрішніх електромереж.

Комунальне підприємство «Теофіпольлісвод» Теофіпольської селищної
ради завдяки організаційним заходам та багатовекторності господарювання є
прибутковим. Станом на 2023 рік комунальним підприємством
«Теофіпольлісвод» було сплачено податки: військовий збір - 77 514,00 грн,
ПДФО - 845 888,00 грн, ЄСВ - 943 282,00 грн, єдиного податку - 207 520,00 грн,
земельного податку - 17 612,00 грн, орендна плата за землю - 101 180,00 грн,
рента за спеціальне використання ресурсів лісу - 50 420,00 грн, вода - 740,00 грн,
нерухоме майно - 11 089,00 гривень.

Управління комунальним майном та житлово-комунальним
господарством, благоустрій населених пунктів громади

Теофіпольською селищною радою активно здійснюється робота в галузі
містобудування, архітектури, управління житлово-комунальним господарством
та комунальним майном громади.

У звітному періоді відділом містобудування, архітектури, житлово-
комунального господарства Теофіпольської селищної ради налагоджено роботу
з видачі дозвільних документів через Портал Єдиної державної електронної
системи у сфері будівництва, видано 22 дозвільних документів.

Завершено роботу по виготовленню генерального плану села Святець та
детального плану територій - під індустріальний парк в смт Теофіполь.

В 2023 році до Теофіпольської селищної ради надходили заяви на
відшкодування вартості комунальних послуг власникам житла, в яких
проживають внутрішньо переміщені особи. Таких заяв прийнято і опрацьовано
1413 та нараховано 2 362 593 грн компенсації.

Теофіпольською селищною радою активно проводилась робота щодо
створення об’єднання співвласників багатоквартирних будинків.

Через «Програму підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних
будинків Теофіпольської селищної ради на 2022-2025 роки» на співфінансування
заходів енергозбереження надано 50 000 гривень для ОСББ «НАШ дім БХ-10».

Проведено роботу по прийняттю у комунальну власність гуртожитку.
Виконавчим комітетом Теофіпольської селищної ради прийняті рішення якими
надано дозволи на приватизацію кімнат гуртожитку в смт Теофіполь по вул.
Цукровиків,4.

Також впорядковуються списки, приймаються документи на
перереєстрацію на квартирну чергу.

За звітний період відділом містобудування, архітектури, житлово-
комунального господарства Теофіпольської селищної ради видано 42 свідоцтва
на право власності на майнові паї.

У Теофіпольській селищній територіальній громаді постійно здійснюється
контроль за благоустроєм населених пунктів, проводиться обстеження доріг. В
2023 році проведено поточний (ямковий) ремонт асфальтного покриття доріг –
2678 м2 асфальту. Закуплено 8190 тонн щебеневої суміші фракції 0-40 мм, для
підсипання вулиць і доріг громади, частину якої на цей час вивезено за
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допомогою ТОВ «України 2001, Філії «Рідний край» ПрАТ «Зернопродукт
МХП», ТОВ «Святець», фермерів с. Гальчинці.

Суміш розвезена по вулицях населених пунктів, проведено грейдерування
та каткування згідно потреби.

Для покращення сполучення між населеними пунктами громади
Теофіпольською селищною радою організовано підвезення людей комунальним
автобусом до 23 населених пунктів громади за графіком зручним для населення.

На території Теофіпольської селищної територіальної громади постійно
проводяться обстеження зелених насаджень з метою виявлення аварійних дерев,
таких обстежень у 2023 році було проведено 65 з оформленням актів видалення
зелених насаджень.

Теофіпольською селищною радою проводиться робота по управлінню
комунальною власністю. Прийнято в комунальну власність Теофіпольської
селищної ради безхазяйні водопроводи, артезіанські свердловин, водозабірні
башти та гідроспоруди розташовані в с. Шибена, с.Великий Лазучин, с.
Карабіївка, с. Котюржинці, с. Ординці, с. Ільківці, с. Новоставці, які для
належного утримання та обслуговування передано комунальному підприємству
Теофіпольське виробниче управління житлово-комунального господарства та
комунальному підприємству «Теофіпольлісвод».

З метою покращення благоустрою території Теофіпольської селищної
територіальної громади рішенням селищної ради від 25 лютого 2022 року № 5-
20/2022 було створено комунальне підприємство «Благоустрій»
Теофіпольської селищної ради (далі – комунальне підприємство). Основний
напрям його діяльності – розроблення і здійснення ефективних і комплексних
заходів з утримання в належному стані територій усіх населених пунктів
громади.

У комунальному підприємстві працює 25 осіб. Для забезпечення
належного рівня роботи у 2023 році в комунальне підприємство «Благоустрій»
було придбано нову техніки на суму 1 256 000, 00 гривень.

У 2023 році комунальним підприємством було прогрейдеровано 210200 м
комунальних доріг з підсипанням щебеневою сумішшю у всіх старостинських
округах громади. Надавались послуги різною технікою (каткування доріг,
роботи екскаватором та навантажувачем, транспортні послуги).

Належний рівень роботи у сфері надання житлово-комунальних послуг та
санітарного стану населених пунктів Теофіпольської селищної територіальної
громади забезпечує комунальне підприємство Теофіпольське виробниче
управління житлово-комунального господарства Теофіпольської селищної
ради (далі –ВУЖКГ).

За звітний період комунальним підприємством ВУЖКГ було виконано
робіт та надано житлово-комунальних послуг на суму 16 908 040 гривен.
Виконано робіт за рахунок коштів місцевого бюджету на суму 839 601,27
гривень. В основному роботи стосувались ремонту електричних, каналізаційних,
водопровідних мереж, збору та утилізації твердих побутових відходів.

Комунальне підприємство ВУЖКГ здійснює роботи по забезпеченню
вуличного освітлення населених пунктів громади. У 2023 році Теофіпольською
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селищною радою здійснено фінансування оплати за електроенергію по
вуличному освітленню громади на суму 551 700,00 грн.

Згідно «Програми реформування і розвитку житлово-комунального
господарства Теофіпольської селищної ради на 2022-2025 роки» у 2023 році було
виділено кошти:

на проведення поточного ремонту вуличного освітлення населених пунктів
громади – 187 344,41 грн;

закуплено насосне обладнання для обслуговування свердловин на суму –
142 684,96 грн;

виготовлення технічних паспортів на захисні споруди цивільного захисту
(протирадіаційні укриття), оформлення дозволів на спецводокористування,
оформлення у власність земельних ділянок в захисних зонах свердловин
388633,56 грн;

на закупку матеріалів та паливо-мастильних матеріалів для утримання та
обслуговування водопровідних мереж – 385 546,34 грн;

на придбання міні – екскаватора в сумі – 1 300 000,00 грн;
на придбання глибинних насосів на Теофіпольську свердловину - 155

425,00 грн.
Згідно «Програми відшкодування різниці в тарифах на послуги з

централізованого водопостачання та водовідведення, що надаються
комунальним підприємством Теофіпольське виробниче управління житлово-
комунального господарства на 2023 рік» відшкодовано різницю в тарифах на
послуги з централізованого водопостачання та водовідведення на суму 250
000,00 гривень.

Протягом 2023 року за власні кошти комунальним підприємством ВУЖКГ
проводились роботи по поточному ремонту та обслуговуванню мереж
водопостачання у населених пунктах Теофіпольської селищної територіальної
громади на загальну суму 9 897 000,00 грн в тому числі здійснювався ремонт
глибинних насосів, мереж водопроводу на суму 350 589,00 грн по населених
пунктах: Теофіполь, Кривовілька, Човгузів, Базалія, Воронівці, Поляхове.
Шибено, Новоставці, Коров’є, Гаврилівка, Гаївка, Кузьминці.

Безпека життєдіяльності громади
Теофіпольською селищною радою проведено ряд заходів по захисту

населення громади та з оборонної роботи.
За 2023 рік сектором з питань цивільного захисту, оборонної роботи та

взаємодії з правоохоронними органами Теофіпольської селищної ради
проведено 8 засідань місцевої комісії з питань ТЕБ і НС.

Теофіпольською селищною радою придбано засоби оповіщення, виконано
роботи по монтажу сирен, проплочені послуги адміністрування приладів
оповіщення та матеріали для системи оповіщення на суму 199,203 тис .гривень.

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 26 листопада
2008 року №1473-р "Про підготовку та проведення у 2009-2015 роках технічної
інвентаризації захисних споруд цивільної оборони (цивільного захисту)", в
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громаді завершена робота з проведення технічної інвентаризації захисних
споруд цивільної оборони (цивільного захисту).

Для укриття населення використовується 60 протирадіаційних укриттів та
20 найпростіших укриттів. Протягом 2023 року взято на облік 4 найпростіших
укриття.

У 2023 році виділено кошти на приведення у готовність захисних споруд
цивільного захисту на суму 495,331 тис. грн, в. тому числі із місцевого бюджету
- 240,331 тис. грн, на приведення у готовність ПРУ 399,686 тис. грн (154,686 тис.
грн із місцевого бюджету), на приведення в готовність найпростіших укриттів
95,645 тис. грн (85,645 тис. грн із місцевого бюджету), в тому числі із місцевого
бюджету на закупівлю 59 табличок позначення захисних споруд цивільного
захисту комунальної форми власності на суму 14,998 тис. гривень.

З метою реалізації Всеукраїнського проєкту допомоги людям “Пункти
Незламності”, відповідно до розпорядження селищного голови від 18 листопада
2022 року № 307-р «Про створення та функціонування «Пунктів незламності» в
Теофіпольській територіальній громаді», визначено і діє 5 таких пунктів. У
випадку довготривалої відсутності енергопостачання Пункти працюють в
цілодобовому режимі.

Створено субланку Теофіпольської територіальної громади Хмельницької
районної ланки Хмельницької територіальної підсистеми єдиної державної
системи цивільного захисту.

У 2023 році в Теофіпольській селищній раді розроблено та затверджено
«План цивільного захисту Теофіпольської територіальної громади
Хмельницького району, Хмельницької області на особливий період».

В Теофіпольській селищній раді проведені заходи з удосконалення
матеріального забезпечення та накопичення матеріальних цінностей до резерву
на випадок ліквідації надзвичайних ситуацій Теофіпольської селищної ради.

Навчання населення, не зайнятого на виробництві та у сфері
обслуговування здійснювалось у 14 консультаційних пунктах при органах
місцевого самоврядування, через друковані засоби масової інформації, сайт
селищної ради.

Капітальні видатки Теофіпольської селищної ради станом за 2023 рік
Об'єкт Профінансовано

(гривень)
Капітальний ремонт частини адміністративного
приміщення по вул. Небесної Сотні, 34 в смт. Теофіполь
Хмельницької області

364 373,75

Капітальний ремонт частини адміністративного будинку
по вул. Небесної Сотні, 27а в смт Теофіполь,
Хмельницький район, Хмельницька область

804 442,00

Придбання модульної котельні для Теофіпольського ЗДО
№3 "Бджілонька" 375 000,00
Капітальний ремонт частини мереж резервного
теплопостачання Теофіпольського ЗДО №3 "Бджілонька" 109 406,40
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Об'єкт Профінансовано
(гривень)

Теофіпольської селищної ради по вул. Заводська,16 смт.
Теофіполь Хмельницької області
Придбання основних засобів для загальноосвітніх
навчальних закладів 159 225,00
Придбання основних засобів для кабінету безпеки
Теофіполського ліцею №1 50 000,00
Придбання пароконвертомату для харчоблоку
Теофіпольського ліцею №1 149 760,00
Придбання інтерактивних панелей з модулем для
загальноосвітніх навчальних закладів 693 000,00
Придбання обладнання для харчоблоку Теофіпольського
ліцею №1 91 393,00
Придбання насосів для Поляхівського ліцею 70 504,00
Придбання основних засобів для організації шкільного
підприємництва Теофіполського ліцею №1 230 131,00
Капітальний ремонт частини приміщення Теофіполського
ліцею №1 Теофіпольської селищної ради по вул. Небесної
Сотні, 46 в смт Теофіполь Хмельницької області

49 500,00

Капітальний ремонт будівлі Теофіпольського навчально-
виховного комплексу "Загальноосвітня школа І-ступеня-
гімназія" Теофіпольської селищної ради по вул.
Ювілейна,36 в смт. Теофіполь Хмельницької області
(заміна вікон)

1 148 595,00

Капітальний ремонт будівлі Котюржинецького навчально
- виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-го
ступеня - дошкільний навчальний заклад» Теофіпольської
селищної ради по вул. Молодіжна, 8 в с. Котюржинці
Хмельницького району Хмельницької області для
розміщення внутрішньо переміщених (евакуйованих) осіб

739 187,00

Капітальний ремонт системи опалення Теофіпольського
ліцею№3 Теофіпольської селищної ради по вул.Ювілейна,
36 в смт. Теофіполь, Хмельницької області (інженерних
мереж резервного твердопаливного котла)

29 093,00

Капітальний ремонт санвузлів 2-го поверху Базалійського
ліцею Теофіпольської селищної ради по вул. Свободи, 8 в
смт. Базалія Хмельницького району Хмельницької області
- 151 765,00, 8 900,00 - виготовлення пкд по об’єкту
"Капітальний ремонт санвузлів 2-го поверху Базалійського
ліцею Теофіпольської селищної ради по вул. Свободи, 8 в
смт.Базалія Хмельницького району Хмельницької області"

160 665,00

Капітальний ремонт системи опалення Святецького ліцею
Теофіпольської селищної ради по вул. Млинова, 1 в с. 15 828,00
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Об'єкт Профінансовано
(гривень)

Святець, Хмельницької області (інженерних мереж
резервного твердопаливного котла)
Капітальний ремонт будівлі Теофіпольського ліцею №1
Теофіпольської селищної ради по вул. Небесної сотні, 46
смт. Теофіполь Хмельницької області (заміна вікон)

768 394,00

Капітальний ремонт систем пожежної сигналізації,
оповіщення про пожежу та управління евакуацією людей,
устаткування передавання тривожних сповіщень на об'єкті:
Базалійський ліцей селище міського типу Базалія,
вул.Свободи, будинок 8

328 877,00

Придбання основних засобів (підйомника) «Теофіпольська
школа мистецтв» 41 000,00
Капітальний ремонт частини будівлі КЗ «Теофіпольська
школа мистецтв» Теофіпольської селищної ради по вул.
Небесної Сотні,14 в смт. Теофіполь Хмельницької області

1 229 380,70

Погашення кредиторської заборгованості 2022 року за
рахунок субвенції на надання освіти за рахунок субвенції
з державного бюджету місцевим бюджетам на надання
державної підтримки особам з особливими освітніми
потребами

42 670,00

Співфінансування субвенції для придбання основних
засобів - Реалізація заходів за рахунок освітньої субвенції
з державного бюджету місцевим бюджетам

28 068,00

Придбання основних засобів - Реалізація заходів за рахунок
освітньої субвенції з державного бюджету місцевим
бюджетам (за спеціальним фондом державного бюджету)

258 678,00

Придбання основних засобів для комунального
некомерційного підприємства "Теофіпольська
багатопрофільна лікарня" Теофіпольської селищної ради:
аналізатор глюкози - 95 200 грн;
гематологічний аналізатор - 286 000,30 грн;
2 холтеровських системи - 164 031грн;
електрокадріограф - 24 950 грн;
електрокадріограф - 23 450 гривень

593 631,30

Капітальний ремонт центрального корпусу комунального
некомерційного підприємства "Теофіпольська
багатопрофільна лікарня" Теофіпольської селищної ради
на вул. Заводська, 2 смт. Теофіполь Хмельницького району
Хмельницької області (заміна вікон)

1 150 437,39

Капітальний ремонт (виготовлення документації)
приміщення Базалійської амбулаторії загальної практики
сімейної медицини по вул. Свободи, 22 в смт. Базалія
Хмельницької області

54 315,00
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Об'єкт Профінансовано
(гривень)

Придбання основних засобів для комунального
некомерційного підприємства «Теофіпольський центр
первинної медико - санітарної допомоги» Теофіпольської
селищної ради:
електрокадріограф - 69 000 грн;
електрокадріограф - 23 000 грн;
три електроскутери - 149 996,99 грн;
два електроскутери - 89 998,20 гривень

331 995,19

Придбання аналізатора крові на виконання «Програми
розвитку та підтримки первинної медико - санітарної
допомоги комунального некомерційного підприємства
«Теофіпольський центр первинної медико - санітарної
допомоги» Теофіпольської селищної ради на 2022-2025
роки»

300 000,00

Поповнення бібліотечного фонду 49 963,52
Капітальний ремонт елементів благоустрою (декоративна
огорожа зі сходами) по вул. Небесної Сотні в смт.
Теофіполь Хмельницької області

266 067,73

Придбання предметів довготривалого користування на
фінансування «Програми розвитку та підтримки
комунального підприємства «Благоустрій»
Теофіпольської селищної ради на 2022-2025 роки»:
косарка – 33900 грн;
відвал - 35 181 грн;
повітродувка - 20 919 гривень

90 000,00

Будівництво спортивного майданчика із штучним
покриттям для гри у міні-футбол за адресою: Хмельницька
область, Хмельницький район, смт Базалія ( кошти
бюджету)

647 658,24

Будівництво спортивного майданчика із штучним
покриттям для гри у міні-футбол за адресою: Хмельницька
область, Хмельницький район, смт Базалія (субвенція ДБ)

2 400 000,00

Реконструкція водопровідної мережі в смт Теофіполь
Хмельницької області (субвенція ДБ) 877 814,90
Реконструкція (з добудовою) Святецького закладу
дошкільної освіти «Орлятко» по вул. Центральна 70А в с.
Святець Теофіпольського району Хмельницької області
(субвенціїя ДБ)

1 772 805,00

Нове будівництво Центру надання адміністративних
послуг Теофіпольської селищної ради по вул. Небесної
Сотні в смт Теофіполь Хмельницької області (кад. номер
6824755100:01:003:0054) (субвенція Дб - 370 399,38,
кошти бюджету - 2 274 938,34)

2 645 337,72
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Об'єкт Профінансовано
(гривень)

Внески до статутного капіталу комунальних підприємств:
комунальне підприємство Теофіпольське виробниче
управління житлово-комунального господарства
Теофіпольської селищної ради:
1 300 000 грн – мінітрактор;
155 425 грн - насосне обладнання;
199 855 грн – насоси;
комунальне підприємство "Благоустрій" Теофіпольської
селищної ради:
89 000 грн – трицикл;
216 000 грн - трактор -косарка;
520 000 грн – трактор;
47 600 грн – грунтофрез;
33 600 грн – відвал;
259 800 грн – причіп;
комунальне підприємство "Теофіпольлісвод"
Теофіпольської селищної ради:
500 000 грн - мінітрактор

3 321 280,00

Придбання засобів оповіщення на виконання Програми
запобігання та зменшення впливу надзвичайних ситуацій
техногенного та природного характеру, забезпечення
пожежної безпеки на території Теофіпольської селищної
ради на 2021 -2025 роки

117 500,00

Співфінансування придбання шкільних автобусів 2 717 322,00
Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на
виконання програм соціально-економічного розвитку
регіонів (Програма підтримки Збройних сил України,
підрозділів територіальної оборони та добровольчих
формувань на 2023-2024 роки)

200 000,00

26061939,88
Шановна громадо!

Попри повномасштабне вторгнення росії на територію України, ми
зробили усе можливе, щоб продовжити будувати сильну та спроможну громаду.

Багато запланованих проєктів ми втілили в життя, але ще більше – нам
довелося поставити на паузу через воєнний стан.

Кожна сфера життєдіяльності громади не залишається поза увагою. Ми
активізуємося, щоб знаходити додаткові ресурси, залучати інвестиції та сприяти
інноваціям.

Щиро дякуємо усім підприємцям, які наповнюють бюджет громади,
активним мешканцям, які спонукають працювати більше та ефективніше, а
також кожному, кому небайдужа доля Теофіпольщини.

Працюємо на результат. Йдемо вперед. Віримо в Перемогу.


